CEJICKOTO CTONAHCTBO |

Narepmn ot NTN-SNR 3a cenckoctonaHcka TexHuka | @ © @ With You

Www.ntn-snr.com




[BKEHNETO HEMPEKBCHATO Ce MPOMEHs. TO Ce aHammM3upa, MOCTaBs Ce MO KOHTPOJ, PBKOBOAM CE W Ce OBNlaasea C Len
MOCTUraHe Ha MakcManHa nonsa. ToBa € Hello NoBeYe OT MPOcTa KoHLEeNUms. ChLUHOCTTA Ha HalUUs aHraXXUMEHT, a UMEHHO
NPOEKTVPaHE 11 HOBALWW, € 1a NPEeA0CTaBMM NEPMEKTHUTE PELLEHUS Ha MPOOAEMITE U OrpaHUYEHUsITa, Bb3HUKBALLV B MpoLieca
Ha paboTa, OT AHEC U YTPe.

"Mma xunsign KaTo Hac mo cBeTa, KOUTO Cb3AaBaT U pa3paboTBaT pelueHMs 3a NOBULLABAHE HMBOTO Ha BallaTta
npoaykTueHocT. Cpep Bogewmte cBeToBHM Mapku ca (NTN, BCA, BOWER n SNR), kouTo ce npeacTaBeHu Ha na3apa B
Lienns CBAT M NpeaiaraT Hail-NoAXOAsLLUTE peLleHNs 3a CbBMECTHa paboTa 1 Cb3faBaHe Ha N0-eKOJIOrMYHO 06LLeCTBO.
CnepBaiiTe HalweTo PbKOBOACTBO M U3M0JI3BaNTe B3aUMOAECTBME, OYaKBaHe U afanTauus, KaTo OCHOBHM KNo4oBe
3a HacouyBaHe 1 0(hopmMsiHe Ha ObAeLeTo Ha NPOM3BOACTBEHUS, aBTOMOGMIHMSA 1 aBUALMOHHKA Na3apw. "

9,4 munnappa Espo 24,199 cyxurenn
npe3 2019 npe3 2019

MecTHO 00ny)XBaHe Ha MeXAYHapPOAHN NapTHbOPM.

= >

TbProBCKU NPON3BOACTBEHMU R&D
ocuca 00eKTH LLeHTpoBe

NTN SNR. .6  witnvou




[MOCTUTAHETO HA BALUWUTE
LIEJTN E OHOBA,KOETO HI
MOTWBUPA

OT obpaboTkaTa Ha no4BaTa,npes
OTrNeXXOaHeTO Ha cefnckocTonaHckaTa Bu
MPOOYKLVISt A0 CHOVPAHETO Ha PEeKONTaTa, Hie
Bu npegocTaBaMe onnTa cu,KaTo Npeaiarame
TEXHUYECKM PELLEHNS 3a (DEPMEPCKOTO
Bn obopyasaHe,pelleHs,u3nutaHm 1
npoBepeH OT Han-ronemuTe MUPMK Ha
nasapa Ha CeICKOCTOMNaHcKa TeXHKa.

OEeLUeHINA

MNPEOHASHAYEHW 3A
CEJICKOCTOIMNAHCKWA MNA3AP

Jiarepa

3A ®EPMEPCKO
OBOPYBAHE,NMPOLABAHM BCSKA
FOANHA

z
=
V4
ray
3

@®  With You



[JIOLAOTBOPHO ChTPYLHHECTBO C TFAHTA
B [MPOV3BOLCTBOTO HA CEJICKOCTONAHCKO OBOPYBAHE

Moseue o1 40 roguHu NTN-SNR npoussexpa narepu 3a KUHN,cBeToBEeH nuaep B npon3BoaCTBOTO
Ha ceyiCKOCTOMNaHCcKa TexHuKa. B ocHoBaTa Ha Ta3u cneyunanHa Bpb3Ka-Bce cblLiaTa CTPacT KbM

Ka4eCcTBOTO N nHoBayuuTe.

CBeToBeH nnaep B ceosita obnacT, KUHN, ocHosaHa npes 1828
I, YABOV MPOA&KOUTE CY MPes3 NOCNeAHTe 6 FoAuHW, KaTo obema
VM HaXBBPM FpannLiaTa OT MUIMapd, eBpo. ToBa CTREMUTENHO
pasBUTUE CTaHa Bb3VMOXKHO barofapenyie Ha nHosaummnte. C exun
OT CTOTUHA UHKeHepn 0T okono 5000 ayLLM nepcoHan ca Hamue
okono 1600 nateHTa. Liennte Ha koMnaHuaTa ca aa npoexT/pa v
npoun3BeXaa HanexaHo, MHoBaTVIBHO 0O0pYABaHe, CbobpaseHo ¢
EKONOMNYHUTE HOPMI, KOETO NO Hal-A00bP HAYMH 1a CbOTBETCTBA
Ha HyxanTe Ha kiveHTuTe, KUHN o4akBa OT JOoCTaBY/LMTE Ch
ChLLO TONMKOBA BE3KOMMPOMICHO 1 OTFOBOPHO OTHOLLEHME KbM
Ka4ecTBOTO W MHOBALMMTE, KOETO € U efiHa OT OCHOBHWUTE MPUHMHM
KUHN n3uano ga ce gosepu, B cdhepata Ha narepute, Ha NTN-
SNR npe3 nocnegHuTe YeTvpn geceTuneTyis.

Mo-Abnbr cpoK Ha eKcnaoaTaums

ToBa gosepyre ce Ob/Kn,npeay BoUYko, Ha thakTa.qe NTN-
SNR ca B cbCTOsHME Aa KOHCTPYMPAT 1 MPOV3BEXAAT YCUIEHN
narepu,NoaxoasuiyM 3a eKkcrnoaTaumsa B CUMHO 3anpalleHa
cpena,npv rofemm HaToBapBaHVIs 1 MPOMEHSILLM Ce YCIOBWS, KaTo
OCTaBaT BMCOKOHAOEKAHN. , [bnrvsaT ekcrnnoarauyioHeH CpoK
N HEUSMEHOTO Ka4eCTBO Ha [OCTaBAHWUTE Narepy ca BadkHM
npemMyLLIEeCTBa 3a Hac." ka3Ba bepHap Hkob, pbkoBOOUTEN
Ha oTgena 3a nokynku Ha KUHN.EonH npumep: NTN-SNR
nponseexaa 3a KUHN aBypeneH caumeH narep ¢ brjioB KOHTaKT/
ACBB/,KO1TO ce 13Mo3Ba B PeXeLUms anapar Ha KocadkuTe.,

e & .-_:"‘aw?'t—-i'-l-'-'-., S e . -

. = o gl i

e e
e

Toau narep,13nonssaH B aBTOMOOWNHTA MHOYCTPVIS, AaBa 4obpa
TexHnvecka baza 3a HeroBaTa ajanTaums U HanacBaHe KbM
nanckBaHusaHa Ha KUHN 3a kocaukmnTe 1., kassa XXaH-Muwen
Xee ot oTgena 3a npogaxov Ha NTN-SNR.

MpeunsHn cenckocTonaHCKN MalunHU

LApyr cbllecTBeH dakTop ca MHoBauunTe. [10- KOHKTETHO
CNOCOBHOCTTAa Ha HaLMTE OCHOBHM AOCTaBuMLM HENPEeKbCHATO
08 YCbBAPLLUEHCTBAT TEXHONOMMYHUTE CU MOCTUMKEHUS!, C APYI
Oymy ,0a 6baaT NpoaKTVBHW' -noayepTaBa olle bepHapa Hkoo.
Ha Ta3n 6aza KUHN 1 NTN-SNR rpagat 40 roguwHoOTO cu
CbTPYAHNYECTBO W O0BEPME, KAaTO OCHOBA 3a B3arMeH MPorpec.

OT4eTuTe 3a xofa Ha paboTarta No NPOEKTUTE 1 NPorpammTe
3a pas3BuTVIe Ce MPaBAT NeproanyHo ., OCOBEHO LigHHM 3a Hac
ca CTabWIHUTE OTHOLLEHVIS MeXy HaluWTe ABE KOMMaHun B
TEXHUYECKM 1 ThPrOBCKM MaH. ToBa MHOMO Momara B paboTara
Ha TEXHWYECKUTE HU EKUMMU 3a VHTEH3VBHO W Ka4yeCTBEHO
ChTPYOHNHYECTBO 3a peanmsauysata Ha OBLIUTE HU MPOEKT U
CBbBMECTHOTO HM ABVKEeHWe Hampen." obsicHsABa bepHapa Akab.
ToBa CbTPYOHUYECTBO HI MO3BOJISBA [a pPasBvBaMe UOeuTe Ccu
3a,YMHN" CENCKOCTONAHCKY MaLLMHN, KaTO K3MO3BaMe BCUHKUTE
PECYPCHM BB3MOXHOCTN Ha 60paoBaTa eneKkTPOoHVIKaE, KITKHOB
MOMEHT ,KakTo B paspaboTkiTe Ha KUHN 1 NTN-SNR, Taka v B
NOTPEBHOCTUTE Ha HALLNTE KITMEHTU.

NTN BNR. .6 winhvou 4



HALLTE PELLIEHINA

3A BCUYKW, CbLUECTBYBALLIA,
BMOOBE CEJICKOCTOIMNAHCKA TEXHNKA HA TTASAPA

NOArOTOBKA HA NMOYBATA

Jlarepu,konTo NecHo ce aganTupaT KbM paboTa Mpu BCAKaKBM YC0BYIS 3a OMTVMariHa NoAroToBKa
Ha no4BaTa nNpean centoa.
> YBenMyeH VHTPBaT MEX Oy NePUOONTE 3a TEXHUHECKO OBCYKBaHE.

CENTBA

TexHu4eckn PeLLeHnA,KOUTO rapaHTmpaT CTabuHoO Hanpas/ieHe Ha OBMXXEeHNETO Ha JUCKOBETE
Ha cedankara.

> MpeLmaHa centba 1 HaaEeKHOCT Ha 060PYABaHETO.

NOoAroToOBKA HA CEHOTO/NMPON3BOACTBO HA CUNTAXK 16

B1COKOCKOPOCTHM flarepu,0curypsisaLLy onTyMasiHO CbOVpaHe Ha CeHOTO W MPOV3BOACTBOTO
Ha KQ4eCTBEH CUMaxK.

>> Bes nogapbxkka.

BANTMPAHE 18

HapexxgHa 1 npoab/mkmTenHa paboTa, 61arogapeHne Ha nsnuTaHa TEXHONOrs Ha eheKTVBHN
narepHn ynimbTHEHNSI.
> BuCOKOKa4ecTBEHO GanmpaHe, ¢ NoCTosHHA NTbTHOCT Ha 6anTte

XbTBA

EkcnepTeH onuT B narepHuTe ynibTHEHUS 3a paboTa B CUITHO 3aMbpCceHa cpefa.

>> HapexkHu narepu 3a HTEeH3VBHA 1 MPOLbIKUTENHA paboTa Ha MaLLMHUTE 3a ChOupaHe
Ha pekonTara.

TEXHWYECKO OBCJTY)XBAHE

V3nenvs,creuyanHo afanTpaHi KbM U3MCKBaHUATA Ha CECKOCTOMaHCKOTO 060pyaBaHe.
>> MopxoadaLo obopyasaHe 3a NoApbKKa Ha narepute.

HAJIMYHU N3QENUA

[Mpennarame rama ot 300 NpOayKTa,KOUTO Ce M3MON3BaT Hal-4ecTo.

2> TexHUYECKY OTrOBOP 3a BCAKA HyXK[a.

HALLUUTE CTAHAAPTHU OBXBATU

Hy>xauTe Ha 3eMefenckoTo MNPOM3BOACTBO 03HAYABAT M MHOMO CTaHAAPTHM MPOAYKTW, ChLLO Taka.
>> OTroBOPbLT 3a BCUYKM BaLLV MPUIOKEHUS.

5 NTN» E@i ove With You



MNOArOTOBKA HA MOYBATA 1/4

BE3YMNPEYHA 3ALLWUTA 3A PABOTA B OCOBEHO
TEXKW YCNOBUA HA EKCIMTOATALIUA

OkonHa cpepa

3aMbpCeHa N3BBLHPEOHO 3aMbpCeHa

MNOArOTBETE MNOYBATA ABCOMKOTHO CMOKOMHO
BITATOOAPEHNE HA CUNATA HA NTN-SNR AGRIHUB.

CMASAHO 3A LN
YBenuyeH ekcnnoaTtauyuoHeH XXUBOT: XuBoT

® YHKa/IHa cnctemMa Ot YriyTbTHEHNA C MHOTO p'b6OBe
® flarep,npeBb3XoXXgall, CtaHoapTTe B OTpacb/ia

* KOPNyC C HOPMasTHM rabapuTin OT cdreporpauTeH HyryH,
npegnassaLl, cucremara ot YrTbTHEHUA

NTN BN oi0  winve 6



HAJTNYHN USOENNA

[uameTsbp Ha Ovametsp | Terno
MOHTaXHUTE Ha fucKo-

0603Ha4eHust OTBOpH LA

Bpoi Ha mOH-
TaXXHUTe OTBOPU

Pasmepu
(mm)

HUA14-4M12-S01 4 M12x1.25| 120 | 98 | 26 | 28 | M22x1.5| 15 | 60 | 102 | 28 | 25 | <700 |2.58
HUA14-5M12-S01 5 M12x1.25| 120 | 98 | 26 | 28 | M22x1.5| 15 | 60 | 102 | 28 | 25 | <700 |2.57

HUA14-6M12-S01 6 M12x1.25 120 | 98 | 26 | 28 | M22x1.5| 15 | 60 | 102 | 28 | 25 | <700 |2.56

z
=
y 4
ray
3
[ ]

@®  With You



KJTIAC HA TOYHOC

P6X
3A MHOrO EbP3 MOHTAX HA
OBOPY/JBAHETO B

MO-bbP3 1 MPELV3EH MOHTAX C TAMATA KOHYCHO POJTKOBN
NATEPY, Y NO-CMELMAIHO HA TE3IW C KINAC HA TO4HOCT P6X.

NkoHoMKMS Ha Bpeme:
® OMPOCTEHa NMpoLieaypa rno “amepBaHe

¢ HageXXaeH MOHTaXK,0CUIypLABaLLL CTabuHO npencraBsdaHe BbB BPEMETO

“NTN-SNR npegnara obLwmpHa rama 0T KOHyCHO-POJIKOBM Nlarepit C (MHY0BW 1 METPUYHM

pasmMepy),KaKTo OT 3aKaneHa CTOMaHa,Taka 11 OT LIMEHTALOHHA.

NTNEVE .0 wimve 8



BCEKW KOMIMOHEHT HA JNATEPA
CbOTBETCTBA HA OMNYCKWUTE 3A
KITAC HA TOYHOCT P6X

CPABHEHMWE HA KJITAC HA TOHYHOCT P6X C HOPMAJIEH KITAC
HA TOYHOCT

TouHocT
HopmaneH |

|% 30 50

[TbAHa LWMPOYMHa
@ 50 80

[onyctumo oTknoHeHne  [_—— 30 50
MO WMpOYMHaTa Q
Ha BbTPeLIHaTa rp1BHa @ -
AonycTiMo OTKNOHEHMe |[5‘ 80 120 30 50 91 20 m 91 00 um
Mo LUMpoUMHaTa
Ha BbHLUHATa rpuBHa d

0
c ]

ris |

nanAl 4
rs
]
i) d di
| |
HANWMYHW U3OENNA ‘ §
0603Ha4eHus
P?;M;)p " ToBapoHocumocT (kN)
30210AP6X 50 90 20 17 | 21.75 | 68.4 20 1.5 1.5 76.7 921 0.53
32011AP6X 55 90 23 17.5 23 73.3 | 19.8 1.5 1.5 80.2 177 0.55
32012AP6X 60 95 23 17.5 23 77.9 23 1.5 1.5 85 124 0.58
32013AP6X 65 100 23 17.5 23 829 | 22.3 1.5 1.5 87.5 132 0.62
32014AP6X 70 110 25 19 25 90.2 | 23.8 1.5 1.5 104 160 0.84

z
=
y 4
ray
3
[ ]

@®  With You



NOATOTOBKA HAMOYBATAS/4

¥ .. . .

NTATEP 3A BIPAXJAHE C
YMTbTHEHWE AGR TEXHOJIOTUA
FTAPAHTUPALLIA BALLETO CNTOKOMCTBUE

OkonHa cpepa
CUNHO 3aMbpCeHa 13BbHPEAHO 3aMbpCeHa

PASPABOTEH 3A MOBULLEHA NMPOAYKTUBHACT N HAOEXHOCT
3A PABOTA B CYPOBI YCIOBWS.

MpeumyLiecTBa Ha BUCOKOTO Ka4yecCTBO:
* [TbpBOK/IacHa 3aLiyTa OT 3aMbpCsiBaHe

CMAS3AHO 3A Lisin
* YCTOMYMBOCT MY MOYUCTBAHE ChC CTPYS C BUCOKO HassiraHe XHUBOT

* MopobpeHo NpeanasHo YrTbTHEHVIE B CPaBHEHME CbC CTaHAAPTHOTO

NTNEVE .0 wimve 10



CPABHEHWE HA YTIITbTHEHUATA

YnnbTHeHUs

Ha narepute 3a
BrpaxpaHe

YnnbTHeHWe ¢ eauH pbo

YNabTHEHVE C eAyH PO OT HATPUIEH KaydyK
OpPMOBaAHO B MeTasHa paMka

HannyHun nagenus 3a ctaHgaptHn US n ES cepumn

CunHo 3ambpcsiBaHe
(kan,nacbK,apyru)

(kambHU,Gyum
nou4sa,npyru)

WN3patnHn

MounctBaHe nopg,
BWCOKO HansiraHe

)

POCT Ha BbpTEHE
o OT MaKCMManHaTta

Cko
(%
CKOpPOCT]

100%

YnnbTHeHue C eauH pb6 ¢ AonbAHUTENHa
3awmTa

YNMbTHEHWE C eAVH PO OT HATPUMEH Kaydyk
hOpPMOBaHO B MeTaNHa pamka ¢ A0Mb/HATENHO
BBPTALLO Ce 3aLLMTHO YCTPOWCTREO.

HannyHun nspenns 3a ctangaptHm UC n EX cepun

Y [ W

100%

YnnbTHeHune ¢ Tpu pbba Tun L3

YnmbTHEHVE 3a paboTa B CUIHO 3ambpceHa
cpenaynmbTHeHVE C TpW pbba OT HATPUEH
KayyK,3aLLWTEHO OT Hepbxaaema MeTanHa
nnacTuHa.

Hanu4Hun napenus 3a ctaHgaptHn UC2...L4 n
EX2....L4 cepvn po gnametbp Ha otBopa 50 mm

) & & Gid

1 8 8 &~

30%

JIabupUHTEH ynabTHUTENEH NpbCTeH Tun L4

YnmbTHeHVE 3a paboTa B 3aMbpceHa cpeaa,
NPV MO-HNCBK BBPTALL, MOMEHT. [1BE YT THEHS
OT HUTPUNEH Kay4yK BbPXY HEpBKOaeMa
NnacTyHa,0bpasyBaLLy YriTbTHEHE C TPW
pBOA+NAOVPUHTEH YITBTHUTENEH MPBCTEH,

[ombaHrTeNHa 3allyTa MPOTYB KOPO3Ks 3a MPVIBHATE
Ha narepa.

Hanu4Hun napgenus 3a ctaHgaptHn UC2...L4 n
EX2....L4 cepun po gnametbp Ha otBopa 50 mm

1.8 8 64

ok iy

2 8 & 8%

40%

CneuudmyHo
3a CeNcKoTo
CTONaHCTBO

"AGR" ynnbTHuTENnHa TexHonorus: L3+3awura

YrTbTHEHNE 3a paboTa B CUIHO 3aMbpoeHa cpeaa,
YCWUIEHO OT OOMbHATENHA SaLLMTA: MOLVHKOBaHa
3alllTHa nnactnHa,nogcuneHa OTkbM BbToeLLUHaTa
rPVIBHA 1 PO, KOMTO Aa MPEeanassa OT KOHTAaKT C
BbHLLHATA rovBHA.

[ombHnTENHa 3aLyTa MPOTYB KOPO3KS 3a FOVBHATE
Ha narepa.

HannyHun nspenus 3a ctaHgaptHn UC2...AGR u
EX2....AGR cepun go gnameTtbp Ha oTBopa 50 mm

1 8. 6.8 ¢

1 8 6 & ¢

2 8.6 8 ¢

25%

@®  With You



NOArOTOBKA HATIOYBATA 3/4

JTATEP 3A BIPAXXJAHE C

YMTbTHEHUE AGR

TEXHONOMS,FAPAHTUPALLIA BALLIETO
CMOKOWCTBUE

OkonHa cpega
3aMbpCceHa CUIHO 3aMbpCeHa 3BLHPEAHO 3aMbpCEHa

CMA3AHO 3A LisiN
XUBOT

HAJTMYHN N3OEJTNSA

UC...AGR 32 MOHTa)X Ha Basna C BUHTOBE(OBE Bb3MOXKHW MOCOKM Ha ABV>KEHIE)

0603HaueHus
TosapoHocumocT (kN)

UC206AGR? 30 62 19 39.0 | 15.9 5 Mé6x1 0.6 19.5 11.2 0.31
UC207AGR 35 72 20 429 | 175 | 6.5 M8x1 1.1 25.7 15.2 0.5
UC208AGR 40 80 21 49.2 19 8 M8x1 1.1 29.6 18.2 0.63
UC209AGR 45 85 22 49.2 19 8 M8x1 1.1 31.85 20.8 0.73
UC210AGR 50 90 23 51.6 19 9 M8x1 1.1 35.1 23.2 0.8
UC211AGR 55 100 25 55.6 | 22.2 9 M8x1 1.5 43.55 29.2 1.1
UC212AGR 60 110 27 651 | 254 | 10.5 | M10x1.25 1.5 52.5 32.8 1.37
UC215AGR' 75 130 30 778 | 333 12 | M12x1.25 2 66 49.5 2.16
UC308AGR 40 90 28 582 | 22.22 | 85 | M10x1.25 2 40.56 24 1.1
UC309AGR 45 100 30 57 22 9 M10x1.25 2 53 31.8 1.26
UC310AGR 50 110 32 70 26 13 | M10x1.25 2 61.75 37.8 1.85

' Mo 3asBKa(HanpaBeTe 3anTBaHe)
2 [No-LmMpoKM pa3Mepy OT CTaHaapTHaTa BEPCUS

NTNEVE .0 wimve 12



r 4 S A

HATNYHW USOENNA

EX...AGR 3a MOHTa)X Ha Bafna C eKCLUeHTpu4Ha hnkcmpalla BTysKa (egHa nocoka Ha OBVXXEHNE)

0603Ha4YeHUs
Pa3mepu (mm) ToBapoHocumocT (kN)

EX207AGR 35 | 72| 20 |37.6(51.1|18.8(55.6| 6.5 |17.5 M8x1 1.1 25.7 15.2 0.64
EX208AGR 40 | 80 | 21 |42.8|56.3|21.4|60.3| 6.5 [18.3 M8x1 1.1 29.6 18.2 0.74
EX209AGR 45 | 85 | 22 |42.8|56.3|21.4|63.5| 6.5 [18.3 M8x1 1.1 31.85 20.8 0.87
EX210AGR 50 | 90 | 23 |49.2|62.7|24.6|69.9| 6.5 [18.3 M8x1 1.1 35.1 23.2 1.01
EX211AGR 55 | 100 | 25 (55.4(71.3|27.7|76.2| 8 |20.7| M10x1.25 | 1.5 | 4355 29.2 1.35
EX212AGR 60 (110 | 27 |61.8|77.7|30.9|84.2| 8 [22.3| M10x1.25 | 1.5 52.5 32.8 1.67
EX308AGR 40 | 90 | 28 (49.5'|65.3"|22.2'(63.5| 8 [20.6 M10x1.25 | 2 40.65 24 1.28

-LLIMPOKM MepW OT CTaHaapTHaTa BepCus
"MMo 0 asMepn OT CTaHaapTHaTa BepC

NTATEPUTE 3A BIPAXXIOAHE OT CEPUATA AGR HE MOIAT 1A CE KOMBUHWPAT
C BCU4KW BMOOBE KOPMYCW, MOPALN NMOACUNEHOTO YMNITETHEHUE.
TE CA MPOEKTUPAHN 3A MOHTAX (BIPAXXOAHE) B SNR KOPIMYCH
OT CEPUATE P, PE, F, FE N FL, FLE, HO MOTI'AT U1 JA BbAAT
KOMBUHNPAHI C KOPIYCW 1 OT APYTN CEPUIA.

Mons, KOHCyﬂTI/IpaVITe Ce C Halna TEXHUYECKN OTAEN, ako Ce NHTEpeCyBaTe OT KOM6I/IH8.L|,I/II/| OT Apyrun Bnaoee.

® CbC 3aK/I04BaLL, MEXaHN3bM MO BBHLLHNA AnaMeTbp (kato Hanpumep:uc309agrip)

® C Kopnyc OT OBUKHOBEH W KOBBK YyTyH

2
z
=
y 4
ray
3
[ ]

@®  With You



®OKYC BbPXY TEXHONOI N4
NPEQHA3HAYEHA 3A CEMTBA

OkonHa cpepa
3aMbpCeHa CWNHO 3aMbpCeHa

TexxkaTa apTunepusi Npu NekuTe narepu.
cua

MpeuusHa cent6a c nsnonssaHeTo Ha narep 204XAGR:

* [PUNOXKEHNETO Ha TEXHONOMS C 4 TOYKOB bIJIOB KOHTaKT
ocurypsiBa HagexxaHo 1 TOYHO ABVKEHVE Ha OVNCKOBETE Ha
cesinkara.

* YnabTHEHME OT Tin L3 ocurypsiBa MakcumarnHa 3almra Ha
N30BNNETO

EkonornyHo 6es3onacHo ynnbTHeHue ot Tuna LLU:

e CmaskaTta CUIrypHO OCTaBa BbB BbTPELUHOCTTA Ha Jlarepa.

* HenpobuBaema 3alumta OT TBbPAY HYaCcTULM U TEHYHOCTU.

NTNEVE .0 wimve 1



i r i
r L8 _
- B -
o © d| D
AR AR
-\wll"._"‘\;_f‘_." -
=)
: SIS 1S TIIT
- c -
Twn 1 Twin 2

HAJINYHN USOENNA

0603Ha4eHus

Pa3mepu ToBapoHocumocT
(mm) (kN)
204XAGR 1 16,027 | 45,225 | 18,669 | 15494 | 7,747 0,86 20 12,7 0,12
205XAGR 1 19,202 52 21,107 15 7,5 1 21,9 15,2 0,19
TM-5204LLU 2 20 47 20,6 - - 1 16,7 9,7 0,16
1 NTN.BNE o6 winva



[l NOArOTOBKA HA CEHOTO/NPOM3BOACTBO
HA CUNTAX

HAN-OOBPOTO 3A BALLIUTE
KOCAYKMU

OkonHa cpepa
3aMbpCeHa

CMASAHO 3A LN
XUBOT

Ntn-snr Bu npennara nosuleHa npoayKTMBHOCT Cb4ETaHa
C YNeCHEH MOHTaX 1 HECPaBHNMO NMPEACTaBAHE

MoBuwweHa Npon3BOANTENHOCT:

* [o-BICOKA CKOPOCT Ha psidaHe GrarofapeHne Ha TEXHOMOMVSTa Ha Ca4YMEHs narep

* 3alumTa OT HeraTtvBHUTE Bb3AENCTBMA Ha cpeaara: Tpesa,Kasl,KaMbHU
(YyrUTbTHEHME CneuvanHO PaspaboTEeHO 3a HY)KAUTE Ha CENCKOCTONaHCKaTa TEXHMKA)



Tun 1 Tun 2

HATNYHN USOENNA

[Ba pepa ca4mu

Cr Co
e Pasmepu ToBapoHocumocT
(mm) (kN)
GB44386 1 34.976 72.04 33 33 73.3 40 0.6
GB40878 1 35 72 33 33 73.3 40 0.56
GB12508 2 45 75 27 15 35 34 0.345
GB10721 2 45 75 23 15 35 34 0.316
: (-

Tun 1 Tun 2

HAJTNYHN USOENNA

EovH pep cadmm

Oboatiaderus Pa3mepu ToBapoHocumocT
(mm) (kN)
AB12160 1 17 47 25 12 9.5 4.75 0.15
AB12572 1 17 47 27 12 9.5 4.75 0.14
AB41275 2 45 80 27 22 33 21.3 0.39

1 7 NTN* ENE* eove With You




BAJINPAHE

NATE!
HA OUAMETBP HA OTBOPA 3A
BANMPALLUTE BU MALLIMHM

OkonHa cpepa
3amMbpceHa

BesynpeyHa paboTa npu NPOABLIKUTENHI NEPUOAN Ha eKcnioaTaums

YnecHeH KOHTaX:

* BbTpeluHaTa rpyBHa SIECHO Ce MOHTVPa Ha Basia.

MpounssoguTeNnHOCT Ha 060pyABaHETO:

C CI'IeLI,VICbl/IL-IHO YITbTHEHWE 3a CEJICKOCTOrNMaHCKa TeXHMKa.:
NYMEHO YrbTHEeHe,3alLMTEHO OT BbHLLUHATAa CTpaHa C MeTaslHa rnjactnHa

Teau npenusa morat ga 6baat AOCTaBsHM

1 BbB BapyaHT CbC CONMMAEH MEeTaneH
KOPMYC,MOJIS,yTOYHsIBaATE.

> BUXTeE PELLEHUATa HU 3a CMa3BaHe Ha 26 1 27 CTP. Ha TO3W KaTanor

NTN BNR. .6 winhvou 18




gﬁﬁ il | HERE gy it
b == 1 *

==

Tun 1 Twun 2 Tun 3
YnNnbTHEHNE  YNAbTHEHUE YnnbTHEHNE YNAbTHEHME YnnbTHEHNE
A B A B C

(A
HAJTMYH NSOENUA &#

Tun | YnnbTHe-
Hue

0603Ha4eHms1

Pasmepn ToBapoHocumocT
(mm) (kN)

DFO109LL 3 C 12.7 38.2 15.9 15.9 = 8.5 5.3 0.104
1AH04-11/16LLM | 1 A 17.653 47 21 14 = 12.8 6.65 0.13
1AH05-7/8 1 A 22.25 52 25.4 15 = 14 7.85 0.16
1AH05-7/8LLM 1 A 22.25 52 25.4 15 = 14 7.85 0.16
1AHO06-1LLS 1 B 25.425 62 24 16 = 19.5 11.3 0.24
1AHO06-1LLX 1 A 25.425 62 24 16 = 19.5 11.3 0.24
2AH06-1 2 A 25.425 62 24 16 62 19.5 11.3 0.24
2AH07-1.1/8 2 A 28.6 72 37.7 17 72 25.7 15.3 0.45
SBX0762LLM 2 A 28.6 72 25 19 72 25.7 15.3 0.35

SBX08A35LLS 1 B 31.775 80 36.5 18 = 32.5 19.8 0.61
SBX08A54LLS 2 B 31.775 80 36.5 22 80 29.1 17.8 0.67
SBX10AQ5LLS 1 B 31.877 90 36.45 22 = 39 25.7 0.75
SBX08A31LLM 2 A 34.95 80 36.5 21 80 291 17.8 0.57
SBX09A82LLM 2 A 38.1 85 30 19 85 32.5 20.4 0.54
2AH09-1.1/2 2 A 38.125 85 30 19 85 32.5 20.4 0.54

19 NTNw ENE ove With You



XDbTBA 1/3

e
e

o T

A

'YNNBTHEHVE MPUTOREHO JA
BIA CTY)KV 1PV KAKBITO U JIA

. 5110 TPYAHOCTH

OkonHa cpepia

CUHO 3aMbpCeHa

YnnbTHeHve ¢ Tpu puba oT Tuna L3

Pa3spa6oTeHo 3a pa6oTa B 3aMbpceHa U yMepeHOo Bna)kHa cpega

* YnnbTHeHME L3 ¢ Tpu pbba- n3paboTeHO OT HUTPUAEH Kay4yk,
MOACWIEHO OT NaMapViHeHa, HepbXxaaema Luanba

CbBMECTWM C BCYKIW BUAOBE KOPIYCW 3A CAMOHATAXOALLWCE JTATEPU

OTNATU OT OBUKHOBEH WA KOBBK 4YTYH OT TAMATA HA NTN-SNR.
HATINYHYI 1 B KOMIMNEKTY (KATO: EXPAE206L3)

NTNEVE .0 wimve 20




3AMEHWUMW CbC CTAHAAPTHUTE HU

YMIbTHEHUA
o v 38
Qo
-UCGTMH- EX tvn

HATNYHW USOENNA

UC...L3 3a moHTaXX Ha Bana ¢ BUHTOBE(OBE Bb3MOXXHW MOCOKN Ha OBVXKEHNE)

0603Ha4eHus

Pa3mepu ToBapoHocumocT
(mm) (kN)
UC204G2L3 20 47 31 16 12,7 47 M6x1 0,6 12,8 6,65 0,17
UC205G2L3 25 52 34 17 14,3 5,9 M6x1 0,6 14 7,88 0,21
UC206G2L3 30 62 38,1 19 15,9 5,9 Mé6x1 0,6 19,5 11,2 0,32
UC207G2L3 35 72 42,9 20 17,5 6,5 M8x1 11 25,7 15,2 0,47
UC208G2L3 40 80 49,2 21 19 8 M8x1 11 29,6 18,2 0,64
UC209G2L3 45 85 49,2 22 19 8 M8x1 1.1 31,85 20,8 0,68
UC210G2L3 50 90 51,6 23 19 9 M10x1,25 11 35,1 23,2 0,8
UC211G2L3 55 100 55,6 25 22,2 9 M10x1,25 11 43,55 29,2 1,12
UC212G2L3 60 110 65,1 27 25,4 10,5 M10x1,25 11 52,5 32,8 1,53
UC213G2L3 65 120 65,1 28 25,4 12 M12x1,25 1,5 57,2 40 1,86
UC214G2L3 70 125 74,6 30 30,2 12 M12x1,25 2 62 45 2,05
UC215G2L3 75 130 77,8 30 33,3 12 M12x1,25 2 66 49,5 2,21
UC216G2L3 80 140 82,6 33 33,3 14 M12x1,25 2 72,5 54,2 2,79
UC217G2L3 85 150 85,7 86 34,1 14 M12x1,25 2 83,2 63,8 3,38
UC218G2L3 90 160 96 37 39,7 14 M12x1,25 2 96 71,5 4,45

EX...L3 3a MOHTa)X Ha Bana Cc eKCLEeHTpUYHa (hrKcrpalla BTyJIKa (egHa NoCoKa Ha OBUKEHME)

0603Ha4eHms

Pasmepu ToBapoHocumocT
(mm) (kN)

EX2066G2L3 30 | 62 | 19 (36,4 (483|182 (445| 6 |159 M8x1 0,6 19,5 11,2 0,41
EX208G2L3 | 35 | 72 | 20 | 37,6 | 51,1 18,8 60,3 | 6,5 | 17,5 M8x1 1,1 25,7 15,2 0,6
EX209G2L3 45 | 85 | 22 | 42,8 56,3 |21,4]635| 6,5 |18,3 M8x1 1,1 31,85 20,8 0,87

EX210G2L3 50 | 90 | 23 (49,2 62,7 | 24,6699 | 6,5 | 18,3 M8x1 1,1 35,1 23,2 1,01
EX212G2L3 60 [110| 27 |61,8|77,7|309 (842 | 8 |223| M10x1,25 | 1,5 52,5 32,8 1,87
EX214G2L3 70 |125| 30 | 68,2 |85,7|34,1]968 | 85 |235| MI0x1,25 | 2 62 45 2,57

21 NTN* ENE‘ eove With You



XbTBA 2/3

N e, o — R
e T A e 3

........
e

 YNTBbTHEHVE NMPUFOfEHO
S 511 CyXV MTPY KAKBUTO U 1A

FQ\.] BUNO TPYAHOCTH

YNbTHUTENEH NPLCTEH OT NabUPUHTEH TN L4

Pa3paboTeHo 3a paboTa B 0CO0EHO 3amMbpCeHa U BliaXKHa cpeja:

e [1Be yNTbTHEHVIS OT HUTPWIIEH KayyyK, MOACUIIEHM OT flamMapuHeHa, Hepbxxaaema Liainba
hopMmpaT yrTbTHATESNHA CUCTEMa C TPW Pbba + NAOUPUHTEH TUM YITETHEHVE.

¢ OOMbJIHUTESNHA 3aLLUuTa OT KOPO3WA Ha NarepHunTe rpriBHU.

CbBMECTUM C BCNYKW BUOOBE KOPIYCU 3A CAMOHATAXIOALLINCE NTATEPY

OTNATA OT OBUKHOBEH WA KOBBK 4YTYH OT TAMATA HA NTN-SNR.
HAJINYHYI 1 B KOMIMNEKTY (KATO: UCFL207L4)

NTNEVE .0 wimve 22




3AMEHWUMW CbC CTAHAAPTHUTE HU

YMIbTHEHUA
=~ ROl
' Lﬁl }m- :] r | L
- UCchm- I!II;X ™n

HAJTNYHN NSOENNA

UC...L4 32 MOHTaXX Ha Basia C BUHTOBE (OBE Bb3MOXXHM MOCOKN Ha OBV>XEHNE)

0603HaueHus

Pasmepu ToBapoHocumocT
(mm) (kN)
UC204G2L4 20 47 31 16 12.7 47 M6x1 0.6 12.8 6.65 0.17
UC205G2L4 25 52 34 17 14.3 5.5 Mé6x1 0.6 14 7.88 0.21
UC206G2L4 30 62 38.1 19 15.9 55 M6x1 0.6 19.5 11.2 0.32
UC207G2L4 35 72 42.9 20 17.5 6.5 M8x1 1.1 25.7 15.2 0.47
uC208G2L4 40 80 49.2 21 19 8 M8x1 1.1 29.6 18.2 0.64
UC210G2L4 50 90 51.6 23 19 g M10x1.25 1.1 35.1 23.2 0.8

EX...L4 32 MOHTa)X Ha Bana C eKCLEHTpUYHA (hrKcMpaLLa BTyJIKa (egHa MOCOKa Ha OBUXKEHME)

0603Ha4eHus

Pa3mepu ToBapoHocumocT

(mm) (kN)
EX204G2L4 20 | 47 | 16 | 34 [435| 17 |333| 5 |13.5 M6x1 0.6 12.8 6.65 0.22
EX205G2L4 25 | 52 | 17 |34.8(443 (174|381 | 5 |13.5 M6x1 0.6 14 7.88 0.25
EX206G2L4 30 | 62 | 19 |36.4|48.3(18.2|445| 6 |159 M6x1 0.6 19.5 11.2 0.41
EX207G2L4 35 | 72 |37.6| 20 {51.1|18.8|55.6| 6.5 | 17.5 M8x1 1.1 25.7 15.2 0.6

EX208G2L4 | 40 | 80 [42.8| 21 |56.3|21.4|60.3| 6.5 | 18.3 M8x1 1.1 29.6 18.2 0.78
EX209G2L4 | 45 | 85 | 22 |42.8|56.3|21.4|63.5| 6.5 | 18.3 M8x1 1.1 | 31.85 20.8 0.87

EX210G2L4 50 | 90 | 23 |49.2|62.7 | 246 |69.9| 6.5 | 18.3 M8x1 11 35.1 23.2 1.01
23 NTN @E ®  ® WithYou



XbTBA 3/3

- L : ;

" YNTbTHEHVE NPUTOJEHO

' BV CTIY)XKM NPU KAKBUTO U A
| BINO TPYHOCTY

OkonHa cpepa

1111

KL LAk

' ¢ ‘ CUNTHO 3ambpceHa N3BBHPEAHO 3aMbpCceHa

YnnbtHenne Tun "AGR" : L3 + 3awumta

Pa3pa6oTeHo 3a paboTa B U3KJIIOYUTENTHO 3aMbpPCEHa cpefa U CypoBM yCNoBus

* [ouMHKOBaHa 3aluuTHa MiacTHa Ha BbTpeLUHaTa royBHa C yriytbTHUTENIEH
pb6 3d 3aLluTa Ha MecTtarta Ha KOHTaKT C BbHLUHATAa rpuBHa.

* [1OBPBXHOCTTA Ha MPUBHUTE Ha Narepa ca AOMbHUTENIHO 06paboTeHN

CaHTNKOPO3NMOHHO MOKpUTNE CMASAHO 3A Lisin
XUBOT

* 3alupTaTa OT yaapw ce ocurypsiea oT aebennHara Ha 3alytHaTa nnacTuHa.

NATEPUTE 3A BIPAXIAHE OT CEPVATA AGR HE MOTAT [IA CE KOMBUHWPAT
C BCUYKI BUAOOBE KOPMYCW, MOPALN MOACUNEHOTO YMITbTHEHME.
TE CA MPOEKTUPAHW 3A MOHTAX (BI'PAXXOAHE) B SNR KOPIMYCI
OT CEPWUNTE P, PE, F, FE N FL, FLE, HO MOT'AT 1 A BbIAT
KOMBUHWPAHW C KOPIYCW 1 OT APYIW CEPUIA.

Monsi, KOHCYNTUPANTE Ce C HallNs TEXHUYECKN OTAEN, aKO CE UHTEPECyBaTe OT KOMOWUHALMI OT LpYri BUAOBE.

NTNEVE .0 wimve 24




3AMEHWUMW CbC CTAHAAPTHUTE HU

YIMTbTHEHUA
m G
i ﬁ ﬁ "r i
‘
r S A s
o I L B D d di
B . v
\J
\ . C 1L B2 n
C
- - B1
UC Tun EX Tun

HAJTMYH NSOENUA

UC...AGR 32 MOHTa)X Ha Bana C BUHTOBE(OBE BHL3MOXXHWN MOCOKM Ha OBUXKEHNE)

O6oatadenns Pasmepu ToBapoHocumocT
(mm) (kN)

UC206AGR? 30 62 19 39.0 | 159 5 M6x1 0.6 19.5 11.2 0.31
UC207AGR 35 72 20 429 | 17.5 6.5 M8x1 1.1 25.7 15.2 0.5
UC208AGR 40 80 21 49.2 19 8 M8x1 1.1 29.6 18.2 0.63
UC209AGR 45 85 22 49.2 19 8 M8x1 1.1 31.85 20.8 0.73
UC210AGR 50 90 23 51.6 19 9 M8x1 1.1 35.1 23.2 0.8
UC211AGR 515 100 25 55.6 | 22.2 9 M8x1 1.5 43.55 29.2 1.1
UC212AGR 60 110 27 65.1 | 254 | 10.5 | M10x1.25 1.5 52.5 32.8 1.37
UC215AGR! 75 130 30 778 | 33.3 12 M12x1.25 2 66 49.5 2.16
UC308AGR 40 90 28 58 | 2222 | 85 | M10x1.25 2 40.56 24 1.1
UC309AGR 45 100 30 57 22 9 M10x1.25 2 58 31.8 1.26
UC310AGR 50 110 32 70 26 13 M10x1.25 2 61.75 37.8 1.85

' [o 3asBKka(HanpaseTe 3anuTeaHe)
2 [No-LUMPOKI pa3Mepu OT CTaHdapTHaTa BEpCUs

EX...AGR 3a MOHTa)X Ha Bafna C eKCLEeHTpU4Ha hnkcmpalla BTysKa (egHa nocoka Ha ABVXKEHNE)

o |0|c|s|t|s|a|m e e

O Pasmepu TosapoHocumocT
(mm) (kN)

EX207AGR 35| 72| 20 (37.6(51.1(18.8|55.6| 6.5 |17.5 M8x1 1.1 25.7 15.2 0.64
EX208AGR 40 | 80 | 21 (42.8(56.3|21.4| 58 | 6.5 |18.3 M8x1 1.1 29.6 18.2 0.74
EX209AGR 45 | 85 | 22 (42.8(56.3|21.4|63.5| 6.5 |18.3 M8x1 1.1 31.85 20.8 0.87
EX210AGR 50 | 90 | 23 [49.2(62.7|24.6(66.9| 6.5 |18.3 M8x1 1.1 35.1 23.2 1.01
EX211AGR 55 | 100 | 25 |55.4|71.3(27.7|76.2| 8 [20.7| M10x1.25 | 1.5 | 43.55 29.2 1.35
EX212AGR 60 |110| 27 (61.8(77.7{309| 82 | 8 |22.3| M10x1.25 | 1.5 52.5 32.8 1.67
EX308AGR 40 | 90 | 28 |49.5'|65.3'|22.2'|63.5| 8 [20.6| M10x1.25 | 2 40.65 24 1.28

" Mo-LUMPOKI pasMepn OT CTaHaapTHaTa BEpCUs

25 NTN* ENE‘ eove With You



TEXHUWHECKO OBCNY)XXBAHE

LEHTPANTMSUPAHO CMAS3BAHE:
NIECHO JOCTDBIMHO 3A
OMNEPATOPUTE

rapaHLl,l/Iﬂ 3ad TOYHOTO KONN4ECTBO rpec Ha TOYHOTO MACTO.

A, mucnete camo 3a 61aroCbCTOSHUETO Ha BaLLITE 3eMEAencku nonetal
Bue pewasare:

* Konm4ecTBOTO Ha rpecTa

* BposaT Ha ToYKMTE 3a cMasdBaHe : oT 1 fo 35

* [/IHTepBas Ha cMasBaHe.

NTN BNR. .6 winhvou 6



PBYHA MOMIA

& PEC

\neanHusT MHCTPYMEHT 3a CMa3BaHe BbB (DepMM.
NMomnaTta moXxe pga ce ynpassisiBa C eAHa pbKa

* [PEeLn3HO NHXEKTUPAHE Ha rpec
bnarogapeHne Ha cneumanHng
HaKpanHWK 3a CMa3BaHe,
paspadboTeH oT NTN-SNR

e CneuyanHa rama ot rpecn 3a
BallTE MPUIOXKEHNA

BUCOKA NPOU3BOANTEJTHOCT:
MHOT O OLLEH OFIAT NMOGBETEH

HA PABOTA P/ EKCTPEMAJTHO
TEKKYCTIOBUA

PeLueHns ot npodecnoHanucTm.

Cma3sKa 3a CenckKoCTOMaHCKO NMpuioXKeHue:

* BrcokokadecTBeHa cMaska 3a MHTEH3VBHA ekcrnioaTaums
1 BUCOKM HAaTOBapPBaHNA

e OTnn4Ha 3almTa OT NSHOCBaHE N KOPO3UA MO narepuTte

27 NTN* ENE‘ eove With You



B HAJIMYHU U3OENUS

[Mpepnarame rama ot 300 NpoayKTa,KOMTO Ce 13M0s3BaT Hal-4eCTo.
TEeXHNYECK PELLEHNS 3a BCAKAKBI Clyyau.

ENHOPE[H/ CAYMEHWU NATEPU

0603Ha4YeHust ynnlr:e:i eT0

TMVB308LCV38 40,000 90,000 23,000 - 0,630 D
TMB209 45,000 85,000 19,000 - 0,393

AB40320 50,000 72,000 13,000 - 0,164 -
AB41377 50,000 80,000 16,000 - 0,226

AB41700 50,000 90,000 20,000 - 0,462 -
TMB210LCC3 50,000 90,000 20,000 - 0,454 D
6310X11LLCC4 50,000 110,000 27,000 - 1,080 D
SC1812 88,900 127,000 19,050 - 0,748

SBX0340 16,129 40,000 18,288 12,000 0,080 A
AB12160 17,000 47,000 25,000 12,000 0,150 E
AB12572 17,000 47,000 27,000 12,000 0,140 E
SBX05A57LLS 19,075 63,500 26,975 25,400 0,460 B
SBX1226LLS 44,958 110,000 42,850 38,250 1,756 B
AB41275 45,000 80,000 27,000 22,000 0,390

SBX1040LLMC3 49,212 110,000 49,200 29,000 1,510 A
SBX1078KLLS 50,000 90,000 32,000 20,000 0,650 B
XCUC211 55,000 100,000 36,000 25,000 0,890 B ‘
SBX1227LLS 55,560 110,000 55,560 38,252 1,730 B ‘
AB41196 100,000 130,000 16,500 15,300 0,374 -
SBX06A59LLX 28,595 62,000 24,000 16,000 0,240
SBX06A29LLMC3 31,750 62,000 36,500 16,000 0,260

SBX1508C3-EL 74,612 130,000 74,600 30,000 2,040 U
AB40854 65,000 100,000 27,000 18,000 0,490 F

Seal A Seal B Seal C Seal D Seal E Seal F Seal G Seal H

NTNEVE .0 wimve 28




0603Ha4eHus

AB12533 24,000 62,000 17,000 0,230 E
AB41386 25,000 59,000 17,500 0,193 F
204XAGR 16,027 45,225 18,669 15,494 0,120 A+B
205XAGR 19,202 52,000 21,107 15,000 0,190 A+B
SBX0BAS7LLS 25,400 62,000 24,000 18,000 0,240 B
SBX07A37LLMC3 28,600 72,000 37,700 19,000 0,480 A
1AC08-1.3/16C3 30,175 80,000 30,200 18,000 0,610 B
SBX09A51LLS 44,958 85,000 42,850 33,300 0,740 B
SBX09A59LLSC3 45,161 85,000 36,513 22,000 0,580 B
SBX1059LLMC3 49,212 110,000 49,200 29,000 1,430 A
SBX1435LLS 70,000 125,000 61,925 39,675 1,950 B
3AC09C3 45,000 85,000 30,200 0,590
3ACO9LLJC3PX1 45,000 85,000 30,200 0,590
3AC10-1.15/16D1 49,225 90,000 30,200 0,648
1AHO4-11/16LLM 17,653 47,000 21,000 14,000 0,130 A
1AH05-7/8 22,250 52,000 25,400 15,000 0,160 A
1AH05-7/8LLM 22,250 52,000 25,400 15,000 0,160 A
1AH06-1 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A
1AHO6-1LLS 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 B
1AHO6-1LLX 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 B
SBX06A83LLSC3 25,425 62,000 24,000 18,000 0,360 B
SBX08A40LLSC3 29,972 85,738 36,500 30,200 0,900 B
SBX08A35LLSC3 31,775 80,000 36,500 18,000 0,610 B
SBX0787LLSC4 31,780 72,000 37,700 19,000 0,460 B
SBX07A02LLSC4 31,780 72,000 37,700 19,000 0,460 B
SBX10A05LLSC3 31,877 90,000 36,450 22,000 0,750 B
Seal J Seal LU Seal U Seal AGR Seal L3 Seal L4

29

lenR!
NTN SNR, @ ® WithYou



EOHOPE[H/ CAYMEHWU NATEPU

0603Ha4YeHus [
YNITbTHEHNETO

2AH05-7/8 22,250 52,000 25,400 15,000 0,160 A
2AH05-7/8LLM 22,250 52,000 25,400 15,000 0,160 A
2AH06-1 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A
2AH06-1/L 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A
2AH06-1LLX 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A
SBX06A40LLSC4 26,568 62,000 24,000 16,000 0,240 B
SBX0762LLMC4 28,600 72,000 25,000 19,000 0,350 A
SBX07A25LLMC3 28,600 72,000 25,000 17,000 0,380 A
2AHO7-1.1/8 28,600 72,000 37,700 17,000 0,450 A
2AH07-1.1/8D1 28,600 72,000 37,700 17,000 0,450 A
SBX08A54LLSC3 31,775 80,000 36,500 22,000 0,670 B
2AHO7-1.1/4 31,780 72,000 37,700 17,000 0,403 A
SBX08A31LLMC3 34,950 80,000 36,500 21,000 0,570 A
SBX09A82LLMC3 38,100 85,000 30,000 19,000 0,540 A
SBX09A95LLXC3 38,100 85,000 30,000 19,000 0,540 A
2AH09-1.1/2 38,125 85,000 30,000 19,000 0,540 A
2AH09-1.1/2D1 38,125 85,000 30,000 19,000 0,540 A
1AS08-1.1/8 29,972 80,000 36,500 30,200 0,617

2AS09-1.1/4D1 32,766 85,000 36,500 30,200 0,760

SBX09A47LLSC3 33,020 85,000 36,513 30,163 0,760

3AS11-1.1/2CN 38,890 100,000 33,300 - 1,100 B
5AS08-1.1/8 29,972 80,000 36,500 18,000 0,623

6AS08-1.1/8C3 29,972 80,000 36,500 30,200 0,730

SBX1173LLS 38,430 100,000 44,450 33,300 1,220

7AS10-1.1/8D1 29,972 90,000 30,200 30,200 0,932 B

Seal A Seal B Seal C Seal D Seal E Seal F

(%]
@
=

G

NTNEVE .0 wimve 50

Seal H




0Go3Ha4yeHusi

Tun Ha
YNTbTHEHUETO

UC202-010D1 15,875 47,000 31,000 17,000 0,196 U
UC204-012D1 19,050 47,000 31,000 17,000 0,173 U
UC204G2L3 20,000 47,000 31,000 16,000 0,170 L3
UC204G2L4 20,000 47,000 31,000 16,000 0,170 L4
UC205-014D1 22,225 52,000 34,100 17,000 0,226 U
UC205G2L.3 25,000 52,000 34,000 17,000 0,210 L3
UC205G2L4 25,000 52,000 34,000 17,000 0,210 L4
UC205-100D1 25,400 52,000 34,100 17,000 0,195 U
UC205-100D1LLJ 25,400 52,000 34,100 17,000 0,200 B
UC206-102D1 28,575 62,000 38,100 19,000 0,345 U
UC206AGR 30,000 62,000 19,000 38,100 0,310 AGR
UC206D1LLJ 30,000 62,000 38,100 19,000 0,320 B
UC206G2L3 30,000 62,000 38,100 19,000 0,320 L3
UC206G2L4 30,000 62,000 38,100 19,000 0,320 L4
UC206-103D1 30,162 62,000 38,100 19,000 0,323 U
UC206-104D1 31,750 62,000 38,100 19,000 0,320 U
UC207-104D1 31,750 72,000 42,900 20,000 0,537 U
UC207AGR 35,000 72,000 20,000 42,900 0,500 AGR
UC207D1LLJ 35,000 72,000 42,900 20,000 0,460 B
UC207G2L3 35,000 72,000 42,900 20,000 0,470 L3
UC207G2L4 35,000 72,000 42,900 20,000 0,470 L4
UC207-107D1 36,512 72,000 42,900 20,000 0,453 U
UC208-108D1 38,100 80,000 49,200 21,000 0,702 U
UC208AGR 40,000 80,000 21,000 49,200 0,630 AGR
UC208D1LLJ 40,000 80,000 49,200 21,000 0,640 B
UC208G2L3 40,000 80,000 49,200 21,000 0,640 L3
UC208G2L4 40,000 80,000 49,200 21,000 0,640 L4
UC308AGR 40,000 90,000 28,000 58,000 1,100 AGR
SBX0852 40,000 90,000 52,000 27,000 0,980 U
XUC308B164 40,000 110,000 52,000 32,000 1,850 H
UC209-111D1 42,862 85,000 49,200 22,000 0,780 U
UC209-112D1 44,450 85,000 49,200 22,000 0,714 U
UC209AGR 45,000 85,000 22,000 49,200 0,730 AGR
UC209G2L3 45,000 85,000 49,200 22,000 0,680 L3
UC309AGR 45,000 100,000 30,000 57,000 1,260 AGR
UC309AGRLP 45,000 100,000 30,000 57,000 1,260 AGR
UCX10-115D1 49,212 100,000 55,600 25,000 1,350 U
UC210AGR 50,000 90,000 23,000 51,600 0,800 AGR
UC210G2L3 50,000 90,000 51,600 23,000 0,800 L3
UC210G2L4 50,000 90,000 51,600 23,000 0,800 L4
UC310AGR 50,000 110,000 70,000 32,000 1,850 AGR
UC210-200D1 50,800 90,000 51,600 24,000 0,780 U
UC211-200D1 50,800 100,000 55,600 25,000 1,220 U
UC211AGR 55,000 100,000 25,000 55,600 1,100 AGR
UC211D1LLJ 55,000 100,000 55,600 25,000 1,040 B
UC211G2L3 55,000 100,000 55,600 25,000 1,120 L3
UC211-203D1 55,562 100,000 55,600 25,000 1,080 U
UCX11-203D1 55,562 110,000 65,100 27,000 1,740 U
UC212AGR 60,000 110,000 27,000 65,100 1,370 AGR
UC212G2L3 60,000 110,000 65,100 27,000 1,530 L3
UCX12-207D1 61,912 120,000 65,100 32,000 2,040 U
UCX13-208D1 63,500 125,000 74,600 33,000 2,450 U
UC213G2L3 65,000 120,000 65,100 28,000 1,860 L3
UC214G2L3 70,000 125,000 76,400 30,000 2,050 L3
UCX15-215D1 74,612 140,000 82,600 35,000 3,310 U
UC215AGR 75,000 130,000 30,000 77,800 2,160 AGR
UC215G2L3 75,000 130,000 77,800 30,000 2,210 L3
UCX15-300D1 76,200 140,000 82,600 35,000 3,190 U
UC216G2L3 80,000 140,000 82,600 33,000 2,790 L3
UC217G2L3 85,000 150,000 85,700 35,000 3,380 L3
UCX17-307D1 87,312 160,000 96,000 37,000 4,510 U
UC218G2L3 90,000 160,000 96,000 37,000 4,450 L3
Seal J Seal LU Seal U Seal AGR Seal L3 Seal L4

31

@®  With You




EOHOPE[H/ CAYMEHWU NATEPU

0603Ha4YeHust LLLLE
Pa3mepu YIBTHEHMETO
(mm)
EX204G2L4 20,000 47,000 16,000 34,000 0,220 L4
EX205G1L3 25,000 52,000 17,000 34,800 0,250 L3
EX205G2L4 25,000 52,000 17,000 34,800 0,250 L4
UEL205-100D1 25,400 52,000 44,400 17,000 0,272 U
UEL206-102D1W3 28,575 62,000 48,400 19,000 0,404 U
EX206G2L3 30,000 62,000 48,300 19,000 0,410 L3
EX206G2L4 30,000 62,000 48,300 19,000 0,410 L4
UEL206-103D1W3 30,162 62,000 48,400 19,000 0,420 U
UEL206-104D1W3 31,750 62,000 48,400 19,000 0,363 U
UEL207-106D1W3 34,925 72,000 51,100 20,000 0,600 U
EX207AGR 35,000 72,000 51,100 20,000 0,640 AGR
EX207G2L4 35,000 72,000 51,100 20,000 0,600 L4
EX208G2L3 35,000 72,000 51,100 20,000 0,600 L3
UEL208-108D1W3 38,100 80,000 56,300 21,000 0,860 U
A-UEL308-108D1W3C3 | 38,100 90,000 51,100 27,000 1,150 U
EX208AGR 40,000 80,000 56,300 21,000 0,740 AGR
EX208G2L4 40,000 80,000 56,300 21,000 0,780 L4
EX308B188 40,000 90,000 41,300 28,000 1,090 -
EX308AGR 40,000 90,000 65,300 28,000 1,280 AGR
UEL209-110D1W3 41,275 85,000 56,300 22,000 0,910 U
UEL209-112D1W3 44,450 85,000 56,300 22,000 0,820 U
EX209AGR 45,000 85,000 56,300 22,000 0,870 AGR
EX209G2L.3 45,000 85,000 56,300 22,000 0,870 L3
EX209G2L4 45,000 85,000 56,300 22,000 0,870 L4
EX210AGR 50,000 90,000 62,700 23,000 1,010 AGR
EX210G2L3 50,000 90,000 62,700 23,000 1,010 L3
EX210G2L4 50,000 90,000 62,700 23,000 1,010 L4
UEL211-200D1W3 50,800 100,000 71,400 25,000 1,580 U
EX211AGR 55,000 100,000 71,300 25,000 1,350 AGR
SBX1125LLMC3 55,562 120,000 55,600 31,000 1,880 A
SBX1218LLMC3 55,562 130,000 61,900 33,000 2,530 A
EX212AGR 60,000 110,000 77,700 27,000 1,670 AGR
EX212G2L3 60,000 110,000 77,700 27,000 1,870 L3
UEL212-207D1W3 61,912 110,000 77,800 27,000 1,760 U
EX214G2L3 70,000 125,000 85,700 30,000 2,570 L3
UL305C3PX6 25,000 62,000 34,900 20,000 0,330 U 77
UL305LLS 25,000 62,000 34,900 20,000 0,330 B
A-UL308-108D1C3 38,100 90,000 41,300 27,000 0,870 U /Mﬁ Qm'n\
A-UL308-108D1C4 38,100 90,000 41,300 27,000 0,870 U
AS204-012D1 19,050 47,000 25,000 14,000 0,136 E
AS205-100D1 25,400 52,000 27,000 15,000 0,160 E
AS207-104D1 31,750 72,000 34,000 17,000 0,440 E
AEL202-010D1W3 15,875 40,000 28,600 19,000 0,114 A
AEL204-012D1W3 19,050 47,000 31,000 14,000 0,167 A
AEL205-014D1W3 22,225 52,000 31,000 14,000 0,215 A
AEL205-100D1W3 25,400 52,000 31,000 15,000 0,200 A
AEL206-101D1W3 26,988 62,000 35,700 16,000 0,370 A
AEL206-102D1W3 28,575 62,000 35,700 16,000 0,335 A
AEL206-103D1W3 30,162 62,000 35,700 16,000 0,320 A
AEL206-104D1W3 31,750 62,000 35,700 16,000 0,284 A
AEL207-104D1 31,750 72,000 38,900 17,000 0,578 A
AEL207-106D1W3 34,925 72,000 38,900 17,000 0,530 A
AEL207-107D1W3 36,512 72,000 38,900 17,000 0,445 A
AEL208-108D1W3 38,100 80,000 43,700 18,000 0,640 A
AEL209-112D1W3 44,450 85,000 43,700 19,000 0,737 A
Seal A Seal B Seal C Seal D Seal E Seal F Seal G Seal H

NTNEVE .0 wimve g




Tun Ha

0603Ha4YeHust VUTETHEHHETO
JL204-012C3 19,050 47,000 21,500 15,000 0,170 A
JL205-014C3 22,225 52,000 21,500 15,000 0,150 A
JL205C3 25,000 52,000 21,500 15,000 0,130 A
A-JL205-100D1C3 25,400 52,000 21,500 15,000 0,130 A
JL205-100C3 25,400 52,000 21,500 15,000 0,130 A
JL206-102C3 26,988 62,000 23,800 18,000 0,210 A
JL206C3 30,000 62,000 23,800 18,000 0,320 A
JL206-103C3 30,162 62,000 23,800 18,000 0,200 A
JL206-104C3 31,750 62,000 23,800 18,000 0,210 A
A-JL206-104D1C3 31,750 62,000 23,800 18,000 0,240 A
A-JL207-104D1C3 31,750 72,000 25,400 19,000 0,350 A
A-JL207-106D1C3 34,925 72,000 25,400 19,000 0,320 A
AL207 35,000 72,000 25,400 17,000 0,320 A
JL207C4 35,000 72,000 25,400 19,000 0,320 A
A-JL208-108D1C3 38,100 80,000 30,200 22,000 0,480 A
JL208-108C3 38,100 80,000 30,200 22,000 0,480 A
JL208C3 40,000 80,000 30,200 22,000 0,460 A
JL210-114C3 47,625 90,000 30,200 22,000 0,670 A
A-RL205D1C3 25,000 52,000 34,900 15,000 0,260 A
RL205-100C3 25,400 52,000 34,900 15,000 0,200 A
RL205-100LLSC3 25,400 52,000 34,900 15,000 0,200 B
A-RL206D1C3 30,000 62,000 36,500 18,000 0,440 A
RL206C3 30,000 62,000 36,500 18,000 0,440 A
A-RL207-104D1LLSC3 | 31,750 72,000 37,600 19,000 0,450 B
RL207-104C3 31,750 72,000 37,600 19,000 0,460 A
A-RL207-106D1C3 34,925 72,000 37,600 19,000 0,412 A
RL207-106C3 34,925 72,000 37,600 19,000 0,410 A
A-RL207D1C3 35,000 72,000 37,600 19,000 0,400 A
RL207C3 35,000 72,000 37,600 19,000 0,431 A
RL208C3 35,000 72,000 42,800 22,000 0,560 A
A-RL208-108D1C3 38,100 72,000 42,800 22,000 0,400 A
RL208-108LLSC3 38,100 72,000 42,800 22,000 0,600 A
A-RL211-200D1C3 50,800 100,000 55,500 24,000 1,255 A
A-RL211D1C3 55,000 100,000 55,500 24,000 1,290 A
SBX08AG5LLM 40,000 80,000 21,000 0,420 A
€S213D1 65,000 120,000 23,000 0,760 LU
SBX1706LLX4C4 85,000 130,000 22,000 0,930 D
AB43502 55,000 100,000 21,000 0,604 E
Seal J Seal LU Seal U Seal AGR Seal L3 Seal L4

33

@®  With You




[1BYPE[H/I CAYMEHW NATEPU

0603Ha4eHus [
Pasmepu YNTbTHEHNETO
(mm)
UELS308-108D1W3 38,100 90,000 57,100 27,000 1,170 U
|
B DI
ULS308-108D1C3 38,100 90,000 57,100 27,000 0,870 U
AELS205-100D1NRW3 25,400 52,000 31,000 15,000 0,200 A
AELS205-100D1NW3 25,400 52,000 31,000 15,000 0,188 A
RLS205-014C3 22,225 52,000 34,900 15,000 0,240 A
JLS206-102-A1C3 28,575 62,000 23,800 18,000 0,260 A
JLS206-104C3 31,750 62,000 23,800 18,000 0,230 A
JLS207-106C3 34,925 72,000 25,400 17,000 0,350 A
DFO109LL 12,700 38,200 15,900 = 0,104 A
TM-5204LLU 20,000 47,000 20,600 - 0,163 LU
TM-5204LLU-N5 20,000 47,000 20,600 - 0,163 LU
DFO766LLUA 35,000 64,000 37,000 - 0,432 LU
GB10790 30,000 60,030 37,000 - 0,437 E
(GB12436 30,000 72,000 33,000 - 0,625 J
GB12132 34,976 68,015 37,000 - 0,530 J
(GB44386 34,976 72,040 33,000 - 0,600 K
GB12438 35,000 65,000 35,000 = 0,440 J
GB12306 35,000 66,000 33,000 - 0,430 J
GB40582 35,000 72,000 33,000 - 0,560 J
(GB40878 35,000 72,000 33,000 - 0,560 K
GB40547 37,000 72,000 33,000 - 0,555 J
GB12807 37,000 72,040 37,000 - 0,600 J
GB10800 40,000 80,000 38,200 = 0,800 G
GB40250 40,000 90,000 38,000 - 0,930 J
GB40300 45,000 88,020 39,000 - 1,040 J
Seal A Seal B Seal C Seal D Seal E Seal F Seal G Seal H
34

NTN B’ .,

With You




CAMOHATAXCIALL GE NATEPHU BBb3J1U

Tun Ha
ST Pasmepn YNUTBTHEHNETO
(mm)
GB10890 22,500 52,020 25,000 14,000 0,208
GB10827 25,000 62,030 28,000 17,000 0,362
GB12508 45,000 75,000 27,000 15,000 0,345
GB10721 45,000 75,000 23,000 15,000 0,316
GB40385 230,000 312,000 85,000 51,000 12,700
EXFE308A05AGR 40,000 130,000 101,500 - 2,820 AGR
EXPAE206L3 30,000 98,000 76,200 = 1,000 L3
EXPAE208L3 40,000 116,000 88,900 - 1,800 L3
UCF207NAGR 35,000 117,000 92,000 - 1,510 AGR
UCFE308A05AGR 40,000 130,000 101,500 - 2,690 AGR
UCF208AGRLP 40,000 130,000 102,000 = 1,870 AGR
D-UCF210A10AGR 50,000 143,000 111,000 - 2,480 AGR
D-UCF211A10B176 55,000 162,000 130,000 - 3,330 AGR
UCF211AGR 55,000 162,000 130,000 - 3,330 AGR
D-UCF212A10AGR 60,000 175,000 143,000 = 4,340 AGR
UCF212AGR 60,000 175,000 143,000 - 4,340 AGR
UCFE212AGR 60,000 175,000 143,000 = 4,930 AGR
UCFC212L3 60,000 195,000 160,000 = 4,340 L3
UCFCE212AGR 60,000 195,000 160,000 3,930 AGR
XUCFE308A05B168 40,000 130,000 101,500 45,4 2,570 AGR
XUCFE308B01B169 40,000 130,000 101,500 51,4 2,740 AGR + L4

Seal J Seal LU Seal U Seal AGR Seal L3 Seal L4

35 NTN ENE ® " ® WithYou



CAMOHAIAXKIALLI CE NAFEPHU B3N

Tun Ha
SR Pasmepu YMTbTHEHUETO
(mm)
GGF25A07XUC205B186| 25,000 100,000 82,000 42,000 1,590 AGR+D
UCFL206L3 30,000 80,000 117,000 | 148,000 0,900 L3
UCFL207NAGR 35,000 90,000 161,000 | 130,000 1,170 AGR
UCFL208L3 40,000 100,000 | 144,000 | 175,000 1,500 L3
UCFL208NAGR 40,000 100,000 | 144,000 | 175,000 1,540 AGR
UCPAE206L3 30,000 98,000 76,200 - 1,000 L3
ULF311-200D1LJ 50,800 220,000 | 190,000 - 5,645
ULF311-200D1LJC3 50,800 220,000 | 190,000 - 5,645 U
FX11A08LLS 41,224 139,7 139,7 - 2,600 B
J Bpoi Ha
Terno Tun Ha
0603Ha4eHus Pa3amepu MOHTaXHUTE, (kg lynmmenero
(mm) 0TBOpM
HUA14-4M12-S01 120,000 98,000 102,000 4 2,58 J
HUA14-5M12-S01 120,000 98,000 102,000 5 2,57 J
HUA14-6M12-S01 120,000 98,000 102,000 6 2,56 J

Sie

Seal A Seal B Seal C Seal D Seal E Seal F Seal G Seal H

NTNEVE .0 wimve %




KOHYCHO-POJIKOBW NNATEPU

Terno Tun Ha
DTSR Pasmepu (kg)  [ynmbTHeHMeTO
(mm)

30210AP6X 50,000 90,000 20,000 17,000 0,366 -
32011AP6X 55,000 90,000 23,000 17,500 0,563
32012AP6X 60,000 95,000 23,000 17,500 0,589 -
32013AP6X 65,000 100,000 23,000 17,500 0,620
32014AP6X 70,000 110,000 25,000 19,000 0,857 -
FC40570 25,000 52,000 37,000 - 0,370 E
FC41345 25,000 52,000 37,000 0,370 E
ET-CR1-0846LXL 42,000 76,000 39,000 - 0,725 G

Seal J Seal LU Seal U Seal AGR Seal L3 Seal L4

37 NTN WE [ ] With You




. I'IPOJJ,VKTOBI/I O3HAYEHUSA / Knacuguumpanm no pasvep/

D B
O L Pasmepu (mm) L/nnlr:e::em ngggy:fu*

DFO109LL 12700 | 38200 | 15,900 - 0,104 A 29
AEL202-010D1W3 15875 | 40,000 | 28,600 | 19,000 0,114 A 19
UC202-010D1 15875 | 47,000 | 31,000 | 17,000 0,196 U 15
204XAGR 16,027 | 45225 | 18,669 | 15494 0,120 A+B 6
SBX0340 16,129 | 40000 | 18288 | 12,000 0,080 A 2
AB12160 17,000 | 47000 | 25000 | 12,000 0,150 E 2
AB12572 17,000 | 47000 | 27,000 | 12,000 0,140 E 2
1AH04-11/16LLM 17653 | 47000 | 21,000 | 14,000 0,130 A 9
JL204-012C3 19050 | 47,000 | 21,500 | 15,000 0,170 A 20
AS204-012D1 19050 | 47,000 | 25000 | 14,000 0,136 E 18
AEL204-012D1W3 19050 | 47,000 | 31,000 | 14,000 0,167 A 19
UC204-012D1 19050 | 47,000 | 31,000 | 17,000 0,173 U 15
SBX05AS7LLS 19075 | 63500 | 26,975 | 25400 0,460 B 2
205XAGR 19202 | 52000 | 21,007 | 15,000 0,190 A+B 6
EX204G2L4 20,000 | 47,000 | 16,000 | 34,000 0,220 L4 16
TM-5204LLU 20,000 | 47,000 | 20,600 - 0,163 LU 29
TM-5204LLU-N5 20,000 | 47,000 | 20,600 - 0,163 L 29
UC204G2L3 20,000 | 47,000 | 31,000 | 16,000 0,170 L3 15
UC204G2L4 20,000 | 47,000 | 31,000 | 16,000 0,170 L4 15
JL205-014C3 22225 | 52000 | 21,500 | 15,000 0,150 A 20
AEL205-014D1W3 22225 | 52000 | 31,000 | 14,000 0,215 A 19
UC205-014D1 22225 | 52000 | 34100 | 17,000 0,226 U 15
RLS205-014C3 22225 | 52000 | 34900 | 15,000 0,240 A 27
1AH05-7/8 22250 | 52,000 | 25400 | 15,000 0,160 A 9
1AH05-7/8LLM 22250 | 52000 | 25400 | 15,000 0,160 A 9
2AH05-7/8 22250 | 52,000 | 25400 | 15,000 0,160 A 10
2AH05-7/8LLM 22250 | 52,000 | 25400 | 15,000 0,160 A 10
GB10890 22500 | 52,020 | 25000 | 14,000 0,208 - 32
AB12533 24000 | 62,000 | 17,000 - 0,230 E 5
EX205G1L3 25000 | 52,000 | 17,000 | 34,800 0,250 L3 16
EX205G2L4 25000 | 52,000 | 17,000 | 34,800 0,250 L4 16
JL205C3 25000 | 52,000 | 21,500 | 15,000 0,130 A 20
UC205G2L3 25000 | 52,000 | 34,000 | 17,000 0,210 L3 15
UC205G2L4 25000 | 52,000 | 34,000 | 17,000 0,210 L4 15
A-RL205D1C3 25000 | 52,000 | 34,900 | 15,000 0,260 A 21
FC40570 25000 | 52,000 | 37,000 - 0,370 E 46
FC41345 25000 | 52,000 | 37,000 - 0,370 E 46
AB41386 25000 | 59,000 | 17,500 - 0,193 F 5
UL305C3PX6 25000 | 62,000 | 34,900 | 20,000 0,330 U 17
UL305LLS 25000 | 62,000 | 34,900 | 20,000 0,330 B 17
GB10827 25000 | 62,030 | 28000 | 17,000 0,362 - 32
GGF25A07XUC205B186 | 25,000 | L=100,000 | J=82,000 | H=42,000 | 1,500 | AGR+D 39
A-JL205-100D1C3 25400 | 52,000 | 21,500 | 15,000 0,130 A 20
JL205-100C3 25400 | 52,000 | 21,500 | 15,000 0,130 A 20
AS205-100D1 25400 | 52,000 | 27,000 | 15,000 0,160 E 18
AEL205-100D1W3 25400 | 52,000 | 31,000 | 15,000 0,200 A 19
AELS205-100DINRW3 | 25400 | 52,000 | 31,000 | 15,000 0,200 A 26
AELS205-100DTNW3 25400 | 52000 | 31,000 | 15000 0,188 A 26
UC205-100D1 25400 | 52,000 | 34100 | 17,000 0,195 U 15 BIDK Ha 48 1 49 cTp.

NTNEVE .0 wimve 8



Pa3mepu (mm) MIbLTHEHNETO NpoAyKTH*

0603HayeHns L Tun Ha Tunose

UC205-100D1LLJ 25,400 52,000 34,100 17,000 0,200 B 15
RL205-100C3 25,400 52,000 34,900 15,000 0,200 A 21
RL205-100LLSC3 25,400 52,000 34,900 15,000 0,200 B 21
UEL205-100D1 25,400 52,000 44,400 17,000 0,272 U 16
SBX06A57LLS 25,400 62,000 24,000 18,000 0,240 B 7
1AH06-1 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A 9
1AHO6-1LLS 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 B 9
1AHO6-1LLX 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 B 9
2AH06-1 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A 10
2AH0G6-1/L 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A 10
2AHO6-1LLX 25,425 62,000 24,000 16,000 0,240 A 10
SBX06A83LLSC3 25,425 62,000 24,000 18,000 0,360 B 9
SBX06A40LLSC4 26,568 62,000 24,000 16,000 0,240 B 10
JL206-102C3 26,988 62,000 23,800 18,000 0,210 A 20
AEL206-101D1W3 26,988 62,000 35,700 16,000 0,370 A 19
JLS206-102-A1C3 28,575 62,000 23,800 18,000 0,260 A 28
AEL206-102D1W3 28,575 62,000 35,700 16,000 0,335 A 19
UC206-102D1 28,575 62,000 38,100 19,000 0,345 U 15
UEL206-102D1W3 28,575 62,000 48,400 19,000 0,404 U 16
SBX06A59LLX 28,595 62,000 24,000 16,000 0,240 A 3
SBX07A25LLMC3 28,600 72,000 25,000 17,000 0,380 A 10
SBX0762LLMC4 28,600 72,000 25,000 19,000 0,350 A 10
2AH07-1.1/8 28,600 72,000 37,700 17,000 0,450 A 10
2AH07-1.1/8D1 28,600 72,000 37,700 17,000 0,450 A 10
SBX07A37LLMC3 28,600 72,000 37,700 19,000 0,480 A 7
5AS08-1.1/8 29,972 80,000 36,500 18,000 0,623 B 13
1AS08-1.1/8 29,972 80,000 36,500 30,200 0,617 B 11
6AS08-1.1/8C3 29,972 80,000 36,500 30,200 0,730 B 13
SBX08A40LLSC3 29,972 85,738 36,500 30,200 0,900 B 9
7AS10-1.1/8D1 29,972 90,000 30,200 30,200 0,932 B 14
GB10790 30,000 60,030 37,000 - 0,437 E 30
UC206AGR 30,000 62,000 19,000 38,100 0,310 AGR 15
JL206C3 30,000 62,000 23,800 18,000 0,320 A 20
A-RL206D1C3 30,000 62,000 36,500 18,000 0,440 A 21
RL206C3 30,000 62,000 36,500 18,000 0,440 A 21
UC206D1LLY 30,000 62,000 38,100 19,000 0,320 B 156
UC206G2L3 30,000 62,000 38,100 19,000 0,320 L3 15
UC206G2L4 30,000 62,000 38,100 19,000 0,320 L4 15
EX206G2L3 30,000 62,000 48,300 19,000 0,410 L3 16
EX206G2L4 30,000 62,000 48,300 19,000 0,410 L4 16
GB12436 30,000 72,000 33,000 = 0,625 J 30
UCFL206L3 30,000 L=80,000 | J=117,000 | H=148,000 0,900 L3 40
EXPAE206L3 30,000 [=98,000 | J=76,200 = 1,000 L3 34
UCPAE206L3 30,000 L=98,000 | J=76,200 - 1,000 L3 41
JL206-103C3 30,162 62,000 23,800 18,000 0,200 A 20
AEL206-103D1W3 30,162 62,000 35,700 16,000 0,320 A 19
UC206-103D1 30,162 62,000 38,100 19,000 0,323 U 15
UEL206-103D1W3 30,162 62,000 48,400 19,000 0,420 U 16
1AC08-1.3/16C3 30,175 80,000 30,200 18,000 0,610 B 7
Tunose NPOAYKTK:
A-JL206-104D1C3 31,750 62,000 23,800 18,000 0,240 A 20
39 NTN @E ®® WithYou



. I'IPOJJ,VKTOBI/I O3HAYEHUSA / Knacuguumpanm no pasvep/

D B
O L Pasmepu (mm) L/nnlr:e::em ngggy:fu*

JL206-104C3 31,750 | 62,000 | 23800 | 18,000 0,210 A 20
JLS206-104C3 31,750 | 62,000 | 23800 | 18,000 0,230 A 28
AEL206-104D1W3 31,750 | 62,000 | 35700 | 16,000 0,284 A 19
SBX0BA29LLMC3 31,750 | 62,000 | 36500 | 16,000 0,260 D 3
UC206-104D1 31,750 | 62,000 | 38100 | 19,000 0,320 U 15
UEL206-104D1W3 31,750 | 62,000 | 48400 | 19,000 0,363 U 16
A-JL207-104D1C3 31,750 | 72,000 | 25400 | 19,000 0,350 A 20
AS207-104D1 31,750 | 72,000 | 34,000 | 17,000 0,440 E 18
A-RL207-104D1LLSC3 | 31,750 | 72,000 | 37,600 | 19,000 0,450 B 21
RL207-104C3 31,750 | 72,000 | 37,600 | 19,000 0,460 A 21
AEL207-104D1 31,750 | 72,000 | 38900 | 17,000 0,578 A 19
UC207-104D1 31,750 | 72,000 | 42,900 | 20,000 0,537 U 15
SBX08A35LLSC3 31,775 | 80,000 | 36500 | 18,000 0,610 B 9
SBX08A54LLSC3 31,775 | 80,000 | 36500 | 22,000 0,670 B 10
2AHO7-1.1/4 31,780 | 72000 | 37,700 | 17,000 0,403 A 10
SBX0787LLSC4 31,780 | 72,000 | 37,700 | 19,000 0,460 B 9
SBX07A02LLSC4 31,780 | 72000 | 37,700 | 19,000 0,460 B 9
SBX10A05LLSC3 31,877 | 90,000 | 36450 | 22,000 0,750 B 9
2AS09-1.1/4D1 32,766 | 85000 | 36500 | 30,200 0,760 B 11
SBX09A47LLSC3 33020 | 85000 | 36513 | 30,163 0,760 B 11
JLS207-106C3 34,925 | 72000 | 25400 | 17,000 0,350 A 28
A-JL207-106D1C3 34,925 | 72,000 | 25400 | 19,000 0,320 A 20
A-RL207-106D1C3 34925 | 72,000 | 37,600 | 19,000 0,412 A 21
RL207-106C3 34,925 | 72,000 | 37,600 | 19,000 0,410 A 21
AEL207-106D1W3 34,925 | 72000 | 38900 | 17,000 0,530 A 19
UEL207-106D1W3 34,925 | 72,000 | 51,00 | 20,000 0,600 U 16
SBX08A31LLMC3 34950 | 80,000 | 36500 | 21,000 0,570 A 10
GB12132 34,976 | 68015 | 37,000 - 0,530 J 30
GB44386 34976 | 72,040 | 33,000 - 0,600 K 30
DFO766LLUA 35000 | 64,000 | 37,000 - 0,432 LU 29
GB12438 35000 | 65000 | 35,000 - 0,440 J 30
GB12306 35000 | 66,000 | 33,000 - 0,430 J 30
UC207AGR 35000 | 72,000 | 20,000 | 42,900 0,500 AGR 15
AL207 35000 | 72,000 | 25400 | 17,000 0,320 A 20
JL207C4 35000 | 72,000 | 25400 | 19,000 0,320 A 20
GB40582 35000 | 72,000 | 33,000 - 0,560 J 30
GB40878 35000 | 72,000 | 33,000 - 0,560 K 30
A-RL207D1C3 35000 | 72,000 | 37,600 | 19,000 0,400 A 21
RL207C3 35000 | 72,000 | 37,600 | 19,000 0,431 A 21
RL208C3 35000 | 72,000 | 42,800 | 22,000 0,560 A 21
UC207D1LL 35000 | 72,000 | 42,900 | 20,000 0,460 B 15
UC207G2L3 35000 | 72,000 | 42,900 | 20,000 0,470 L3 15
UC207G2L4 35000 | 72,000 | 42,900 | 20,000 0,470 L4 15
EX207AGR 35000 | 72,000 | 51,00 | 20,000 0,640 AGR 16
EX207G2L4 35000 | 72,000 | 51,00 | 20,000 0,600 L4 16
EX208G2L3 35000 | 72,000 | 51,100 | 20,000 0,600 L3 16
UCF207NAGR 35,000 |L=117,000 | J=92,000 - 1,510 AGR 35
UCFL207NAGR 35000 | L=90,000 |J=130,000 | H=161,000| 1,170 AGR 40
AEL207-107D1W3 36,512 | 72,000 | 38900 | 17,000 0,445 A 19 BIDK Ha 48 1 49 cTp.

NTNEVE .0 wimve 40



0603Ha4eHus

Pasmepu (mm)

Tun Ha
MTbTHEHWETO NPOAYKTH*

Tunose

Tunose NpopyKTu:
BUX Ha 48 1 49 cTp.

UC207-107D1 36,512 72,000 42,900 20,000 0,453 U 15
GB40547 37,000 72,000 33,000 - 0,555 J 30
GB12807 37,000 72,040 37,000 = 0,600 J 30
A-RL208-108D1C3 38,100 72,000 42,800 22,000 0,400 A 21
RL208-108LLSC3 38,100 72,000 42,800 22,000 0,600 A 21
A-JL208-108D1C3 38,100 80,000 30,200 22,000 0,480 A 20
JL208-108C3 38,100 80,000 30,200 22,000 0,480 A 20
AEL208-108D1W3 38,100 80,000 43,700 18,000 0,640 A 19
UC208-108D1 38,100 80,000 49,200 21,000 0,702 U 15
UEL208-108D1W3 38,100 80,000 56,300 21,000 0,860 U 16
SBX09A82LLMC3 38,100 85,000 30,000 19,000 0,540 A 10
SBX09A95LLXC3 38,100 85,000 30,000 19,000 0,540 A 10
A-UL308-108D1C3 38,100 90,000 41,300 27,000 0,870 U 17
A-UL308-108D1C4 38,100 90,000 41,300 27,000 0,870 U 17
A-UEL308-108D1W3C3 | 38,100 90,000 51,100 27,000 1,150 U 16
UELS308-108D1W3 38,100 90,000 57,100 27,000 1,170 U 24
ULS308-108D1C3 38,100 90,000 57,100 27,000 0,870 U 25
2AH09-1.1/2 38,125 85,000 30,000 19,000 0,540 A 10
2AH09-1.1/2D1 38,125 85,000 30,000 19,000 0,540 A 10
SBX1173LLS 38,430 100,000 44,450 33,300 1,220 B 13
3AS11-1.1/2CN 38,890 100,000 33,300 = 1,100 B 12
UC208AGR 40,000 80,000 21,000 49,200 0,630 AGR 15
SBX08AG5LLM 40,000 80,000 21,000 = 0,420 A 22
JL208C3 40,000 80,000 30,200 22,000 0,460 A 20
GB10800 40,000 80,000 38,200 - 0,800 G 30
UC208D1LLJ 40,000 80,000 49,200 21,000 0,640 B 15
UC208G2L3 40,000 80,000 49,200 21,000 0,640 I8 15
UC208G2L4 40,000 80,000 49,200 21,000 0,640 L4 15
EX208AGR 40,000 80,000 56,300 21,000 0,740 AGR 16
EX208G2L4 40,000 80,000 56,300 21,000 0,780 L4 16
TMB308LCV38 40,000 90,000 23,000 = 0,630 D 1

UC308AGR 40,000 90,000 28,000 58,000 1,100 AGR 15
GB40250 40,000 90,000 38,000 = 0,930 J 31
EX308B188 40,000 90,000 41,300 28,000 1,090 - 16
SBX0852 40,000 90,000 52,000 27,000 0,980 U 15
EX308AGR 40,000 90,000 65,300 28,000 1,280 AGR 16
XUC308B164 40,000 110,000 52,000 32,000 1,850 H 15
UCFL208L3 40,000 | L=100,000 | J=144,000 | H=175,000 1,500 L3 40
UCFL208NAGR 40,000 | L=100,000 | J=144,000 | H=175,000 1,540 AGR 40
EXPAE208L3 40,000 | L=116,000 | J=88,900 - 1,800 L3 34
EXFE308A05AGR 40,000 | L=130,000 | J=101,500 = 2,820 AGR 33
UCFE308A05AGR 40,000 | L=130,000 | J=101,500 - 2,690 AGR 35
XUCFE308A05B168 40,000 | L=130,000 | J=101,500 - 2,570 AGR 37
XUCFE308B01B169 40,000 | L=130,000 | J=101,500 - 2,740 AGR + L4 38
UCF208AGRLP 40,000 | L=130,000 | J=102,000 - 1,870 AGR 35
UEL209-110D1W3 41,275 85,000 56,300 22,000 0,910 U 16
ET-CR1-0846LXL 42,000 76,000 39,000 = 0,725 G 46
UC209-111D1 42,862 85,000 49,200 22,000 0,780 U 15
AEL209-112D1W3 44,450 85,000 43,700 19,000 0,737 A 19
UC209-112D1 44,450 85,000 49,200 22,000 0,714 U 15

41 NTN. 5nE

@®  With You



. I'IPOJJ,VKTOBI/I O3HAYEHUSA / Knacuguumpanm no pasvep/

d D B c
A DR Paamepu (mm) T(?{g’;)o Lnnlr:e::em nggE;::M*

UEL209-112D1W3 44450 | 85000 | 56300 | 22,000 0,820 U 16
SBX09ASTLLS 44958 | 85000 | 42850 | 33,300 0,740 B 7
SBX1226LLS 44958 | 110,000 | 42,850 | 38,250 1,756 B 2
GB10721 45000 | 75000 | 23000 | 15000 0,316 - 32
GB12508 45000 | 75000 | 27,000 | 15,000 0,345 - 32
AB41275 45000 | 80,000 | 27,000 | 22,000 0,390 - 2
TMB209 45000 | 85000 | 19,000 - 0,393 - 1
UC209AGR 45000 | 85000 | 22,000 | 49,200 0,730 AGR 15
3AC09C3 45000 | 85000 | 30,200 - 0,590 B 8
3ACO9LLJC3PX1 45000 | 85000 | 30,200 - 0,590 B 8
UC209G2L3 45000 | 85000 | 49200 | 22,000 0,680 L3 15
EX209AGR 45000 | 85000 | 56300 | 22,000 0,870 AGR 16
EX209G2L3 45000 | 85000 | 56300 | 22,000 0,870 L3 16
EX209G2L4 45000 | 85000 | 56,300 | 22,000 0,870 L4 16
GB40300 45000 | 88,020 | 39,000 - 1,040 J 31
UC309AGR 45000 | 100,000 | 30,000 | 57,000 1,260 AGR 15
UC309AGRLP 45000 | 100,000 | 30,000 | 57,000 1,260 AGR 15
SBX09A59LLSC3 45161 | 85000 | 36513 | 22,000 0,580 B 7
JL210-114C3 47625 | 90,000 | 30200 | 22,000 0,670 A 20
UCX10-115D1 49,212 | 100,000 | 55600 | 25000 1,350 U 15
SBX1040LLMC3 49,212 | 110,000 | 49200 | 29,000 1,510 A 2
SBX1059LLMC3 49,212 | 110,000 | 49,200 | 29,000 1,430 A 7
3AC10-1.15/16D1 49,225 | 90,000 | 30,200 - 0,648 B 8
AB40320 50,000 | 72,000 | 13,000 - 0,164 1
AB41377 50,000 | 80,000 | 16,000 - 0,226 1
30210AP6X 50,000 | 90,000 | 20,000 | 17,000 0,366 - 45
AB41700 50,000 | 90,000 | 20,000 - 0,462 - 1
TMB210LCC3 50,000 | 90,000 | 20,000 - 0,454 D 1
UC210AGR 50,000 | 90,000 | 23000 | 51,600 0,800 AGR 15
SBX1078KLLS 50,000 | 90,000 | 32,000 | 20,000 0,650 B 2
UC210G2L3 50,000 | 90,000 | 51,600 | 23,000 0,800 L3 15
UC210G2L4 50,000 | 90,000 | 51,600 | 23,000 0,800 L4 15
EX210AGR 50,000 | 90,000 | 62700 | 23,000 1,010 AGR 16
EX210G2L3 50,000 | 90,000 | 62700 | 23,000 1,010 L3 16
EX210G2L4 50,000 | 90,000 | 62700 | 23,000 1,010 L4 16
6310X11LLCC4 50,000 | 110,000 | 27,000 - 1,080 D 1
UC310AGR 50,000 | 110,000 | 70,000 | 32,000 1,850 AGR 15
D-UCF210A10AGR 50,000 | L=143,000 | J=111,000 - 2,480 AGR 35
UC210-200D1 50,800 | 90,000 | 51,600 | 24,000 0,780 U 15
A-RL211-200D1C3 50,800 | 100,000 | 55500 | 24,000 1,255 A 21
UC211-200D1 50,800 | 100,000 | 55600 | 25,000 1,220 U 15
UEL211-200D1W3 50,800 | 100,000 | 71,400 | 25000 1,580 U 16
ULF311-200D1L 50,800 | L=220,000 | J=190,000 - 5,645 U 42
ULF311-200D1LJC3 50,800 | L=220,000 | J=190,000 - 5,645 U 42
32011AP6X 55000 | 90,000 | 23000 | 17,500 0,563 - 45
ABA43502 55,000 | 100,000 | 21,000 - 0,604 E 23
UC211AGR 55000 | 100,000 | 25000 | 55,600 1,100 AGR 15
XCUC211 55000 | 100,000 | 36,000 | 25000 0,890 B 2
A-RL211D1C3 55000 | 100,000 | 55500 | 24,000 1,290 A 21 BN Ha 48 1 49 CTp.

NTNEVE .0 wimve 42



Tun Ha Tunose

IR Pa3amepu (mm) MTLTHEHNETO NPOAYKTM*
UC211D1LL 55000 | 100,000 | 55600 | 25,000 1,040 B 15
UC211GaL3 55000 | 100,000 | 55600 | 25,000 1,120 L3 15
EX211AGR 55000 | 100,000 | 71,300 | 25,000 1,350 AGR 16
D-UCF211A10B176 55,000 | L=162,000 | J=130,000 - 3,330 AGR 35
UCF211AGR 55,000 | L=162,000 | J=130,000 - 3,330 AGR 35
SBX1227LLS 55560 | 110,000 | 55560 | 38,252 1,730 B 2
UC211-203D1 55,562 | 100,000 | 55600 | 25,000 1,080 U 15
UCX11-203D1 55562 | 110,000 | 65100 | 27,000 1,740 U 15
SBX1125LLMC3 55562 | 120,000 | 55600 | 31,000 1,880 A 16
SBX1218LLMC3 55,562 | 130,000 | 61,900 | 33,000 2,530 A 16
32012AP6X 60,000 | 95000 | 23,000 | 17,500 0,589 - 45
UC212AGR 60,000 | 110,000 | 27,000 | 65,100 1,370 AGR 15
UC212G2L3 60,000 | 110,000 | 65100 | 27,000 1,530 L3 15
EX212AGR 60,000 | 110,000 | 77,700 | 27,000 1,670 AGR 16
EX212G2L3 60,000 | 110,000 | 77,700 | 27,000 1,870 L3 16
D-UCF212A10AGR 60,000 | L=175,000 | J=143,000 - 4,340 AGR 35
UCF212AGR 60,000 |L=175,000 | J=143,000 - 4,340 AGR 35
UCFE212AGR 60,000 | L=175,000 | J=143,000 - 4,930 AGR 35
UCFC212L3 60,000 | L=195,000 | J=160,000 - 4,340 L3 36
UCFCE212AGR 60,000 | L=195,000 | J=160,000 - 3,930 AGR 36
UEL212-207D1W3 61,912 | 110,000 | 77,800 | 27,000 1,760 U 16
UCX12-207D1 61,912 | 120,000 | 65100 | 32,000 2,040 U 15
UCX13-208D1 63,500 | 125,000 | 74,600 | 33,000 2,450 U 15
32013AP6X 65000 | 100,000 | 23,000 | 17,500 0,620 - 45
AB40854 65,000 | 100,000 | 27,000 | 18,000 0,490 F 4
£S213D1 65000 | 120,000 | 23,000 - 0,760 LU 22
UC213G2L3 65000 | 120,000 | 65100 | 28,000 1,860 L3 15
32014AP6X 70,000 | 110000 | 25000 | 19,000 0,857 - 45
SBX1435LLS 70,000 | 125000 | 61,925 | 39,675 1,950 B 7
UC214G2L3 70,000 | 125000 | 76,400 | 30,000 2,050 L3 15
EX214G2L3 70,000 | 125000 | 85700 | 30,000 2,570 L3 16
SBX1508C3-EL 74612 | 130,000 | 74600 | 30,000 2,040 U 3
UCX15-215D1 74612 | 140,000 | 82,600 | 35000 3,310 U 15
UC215AGR 75000 | 130,000 | 30,000 | 77,800 2,160 AGR 15
UC215G2L3 75000 | 130,000 | 77,800 | 30,000 2,210 L3 15
UCX15-300D1 76,200 | 140,000 | 82,600 | 35,000 3,190 U 15
UC216G2L3 80,000 | 140,000 | 82,600 | 33,000 2,790 L3 15
SBX1706LLX4C4 85000 | 130,000 | 22,000 - 0,930 D 22
UC217G2L3 85000 | 150,000 | 85700 | 35,000 3,380 L3 15
UCX17-307D1 87,312 | 160,000 | 96,000 | 37,000 4,510 U 15
SC1812 88,900 | 127,000 | 19,050 - 0,748 - 1
UC218G2L3 90,000 | 160,000 | 96,000 | 37,000 4,450 L3 15
AB41196 100,000 | 130,000 | 16,500 | 15,300 0,374 - 2
6B40385 230,000 | 312,000 | 85000 | 51,000 | 12,700 - 32
HUA14-4M12-801 D=120,000 | J=98,000 |L=102,000 | 4 gynu 2,550 J 44
HUA14-5M12-801 D=120,000 | J=98,000 |L=102,000 | 4 gynu 2,540 J 44
HUAT4-6M12-501 D=120,000 | J=98,000 |L=102,000 | 4 gynn 2,540 J 44 Tunoe MpoayKTH:
FX11A08LLS H=41,224 | L=139,7 | J=1397 - 2,600 B 43 B Ha 48 1 49 CTp.

43 NTN @E eve With You



HYXAWUTE HA 3EMEZENICKOTO NMPON3BOACTBO
O3HAYABAT W MHOIO CTAHAAPTHU NPOAYKTU.

CAYMEHW NTATEPK

JNarepu ¢ metanHa
Kancynoska / ZZ

OTBOpEHU narepu

/

Jlarepu ¢ KOHTaKTHM
ynabTHeHus / LLU

Jlarepu ¢ 6e3KOHTaKTHU
onibTHeHus / LLB

LLU YnnbTHeHue:

YNIbTHEHNETO € MPOEKTUPAHO Aa OCUIypY BPb3Ka MEXXAY BLTPELLUHMS P10 1
BbTpeLIHaTa rpyBHa:

* 3abpXKaHeTo Ha rpec B flarepa
* [pefoTBPATABAHETO Ha MPOHMKBAHETO Ha 3aMbpCSABaHe

* [103ULMOHMPaHe Ha BBHLUHNA PO (6E3KOHTAKTHO) 3a NabUPUHT edOeKT,
noacuneH ot V-0bpasHns kaHaln.

Mo Bpeme Ha paboTHUSA VKBS Ha Narepa, HamansBaHeTo Ha Bb3[AENCTBUETO OT

BbTPELLHVS pbb MOCTEMNEHHO A0BEXa BbHLLVS PO B KOHTaKT C BbTpellHaTa
rpuBHa. Z

* [lopobpsiBaHe Ha ObArOTPANHOCTTA Ha paboTa Ha YMTbTHEHMATA

NTNEVE .0 wimve 4



LUNNTHAPUHHO-PONKOBW NTATEPY

ULTAGE npegnara no-gb/ibr eKCnnoaTauMoHEH XUBOT, MNO-BMUCOKN CKOPOCTY Ha BbPTEHE,
MO-HMCKM pa3xoau 3a NogapbKka 1 noaobpeH NPUHOC 3a ona3BaHe Ha OKosHaTa cpeaa.

MpeagumcTBa Ha ramaTta ULTAGE:

OuHamunyHa EkcnnoaTtaunoHeH Pa6oTtHa
TOBapOHOCUMOCT )KNBOT CKopocCT

X

Hain-go6poto o/ *
npeanoXeHue Ha YBenuyeH +20%

nasapa.

KOHYCHO - POJTKOBW TATEPY VIEHTVIOUKALIAS
Bewykm Hawm 03HayveHus
WH4oBM 1 MeTpu4HM pasmepm Ha U3Lenns ChbC 3aKarneHa

CTOMaHa ca pasrnosHaBaemu

NTN npunara 3akangsaHe 3a Tpute
GnarogapeHue Ha npedukca

narepHy KOMMoHeHTa:
@ BwbTpluHa rpneHa
@ BbHLUHa rpyBHa

® Ponkn

WIMEHW NATEPIA

Hain-mawa6HoTO NnpepnoXeHue Ha nasapa

* Kagpesn
¢ /IrneHn narepn ¢ TbHKOCTEHHA BbHLLUHA rpyBHa

* VIrneHn narepy C HOpMasHm rpUBHK

* KOMBVHMpaHu UrneHn narepw/ pagmanHo-akcuanHm/
* [BPOUYHN PONKK ¥ FBPBUYHI POSKI C BaT

* //IrneHn onopHX narepw.

45 NTN

ray
3

@®  With You




ol &

HYXAWUTE HA 3EMEZENICKOTO NMPON3BOACTBO
O3HAYABAT W MHOIO CTAHAAPTHU NPOAYKTU.

U LTA GE KAL" ECTBO JlarepuTte, npoekTMpaHu

CbrnacHo CTaHfapTa

ULTAGE, morat fia 6baart
ULTAGE, nokoneHuneto Ha NTN ot WBEHTUDMLMPAHN CbC

BUCOKoe(eKTMBHU narepm, : ' cycukca E.

npepocTaBaL:

* HeHagMuHaT ekcrnnoaTaLyoHEH XNBOT
* [10-BMCOKM OrpaHN4eHnst Ha CKOpPOCTTa
* MakcumarnHa TOBapOHOCUMOCT

KIZEI, )unsHecnocobHaTa antepHaTviBa 3a 3ambpceHa cpepal

* 3aLmTa CpeLLy BbHLLIHO 3aMbpCsBaHe C TBbPAV YacTULM
* [NopobpsiBaHe Ha 3a0bPXKaHETO Ha rpecTa BLTPe B farepa
* ISO pasvepn 3a NecHO 3aMecTBaHe Ha OTBOPEH CAIePNYHO- POSIKOB Narep

® TOBAPOHOCKMOCT, CKOPOCT 1 paboTHa Temneparypa, oeHTn4aH1 ¢ oteopeH ULTAGE
narep

YMTbTHEHN Jlarepu C €/1aCTOMEPHN YTITbTHEHA

® BbTPeLLeH ausarH, naeHTudeH Ha ULTAGE EA narepu ¢ oTBOpeH ausariH

¢ LLinpo4nHa 6e3 ISO ¢ MUHMMaITHO yBENMYEHWE 3a UHTErpUpaHe Ha YnbTHEHVS (MPednKe
10x)

» CnieuyanHo MPOEKTUPAHO HUTPWIHO YITbTHEHE, KOETO rapaHTVpa YrTbTHIABaHE Ypes

MOCTOAHHO KOHTAKTHO HalAraHe Ha pb6a, Jopu B cnyqa|7| Ha HerpasW/HO MNoApaBHABaHE

O Hpe,ﬂ,BapI/ITeJ'IHO HarmbJIHEH f1arep C KOJIN4eCTBO N Ka4eCTBO Mpec, NoaxoadALLn 3a rosiemm
HaTOBapBaHNA

e Pabotewm go + 120 ° C.

NTNEVE .0 wimve “6



CAMORATAXIALLI CE NATEPHW B3/

NATEPHW TENA OT MNPECOBAHA CTOMAHA

Hait-go6poTo MKOHOMUYHO PeLLeHKe 3a IEKN KOHCTPYKLW.

MNonau:

* [/13n10n38a ce 0C06EHO B NMPUNOXKEHVIS, KbAETO TErNoTO & OCHOBHO
orpaHi4eHne

TexHU4EeCKN XapaKTepUCTUKM:

* Kopryc oT [Be 4acTu, 13paboTeH OT NOLMHKOBAHA
CTOMaHeHa namapuHa

* [Npeanara ce Karo flarepHo T410, haHLoBO MK
WN3TErnALLo ce TANMO

* ObopyaBaH C YHMBEPCANHI Nnarepy 3a BrpaxaaHe, narepy ¢
BUHT TN US..G2, ekCLeHTPIYHO 3akmioysallia ce BTynka Tin ES..G2 n tun CS
CbC CrNobka ChbC CTerHaTocT

* Cb3aaeH 3a HUCKM [0 YMEPeHU TOBAPW 11 CKOPOCTU.

47 NTN. E’_‘E ®°® WihYou



48
NTN* SNR) ove With You



(3
@

49




e

3
.fW
|

|

50

With You

NTN. 5N o



51 NTN. SNR. o6  wihve



CENCKOTO CTOMAHCTBO

Narepun ot NTN-SNR 3a cenckoctonaHcka TexHuka

@

- Photos : NTN-SNR - PedroStudioPhoto - Shutterstock - KUHN - VOLMER

international - 07/2021

g

H: [LIOKYMEHT € U3KTIOHMTENHA Ha NTN-SNR ROULEMENTS. Bcsikakso HEroBo LSTIOCTHO Wik
4acTU4HO pasnpocTpaHeHue 6e3 npepsapuTentoto curnacue Ha NTN-SNR ROULEMENTS e ctporo 3abpaxero. Cpetuy Boukit
HapyLMTeN Ha yCNOBNSTa Ha TO31 naparpah MoXe fa Gbie NOBAUTHAT NpaseH crop.

DOC.I_AGRI_CAT3.BGa - Document non contractuel - Code SAP : 623728 - NTN-SNR coj

[pyxectaoro NTN-SNR ROULEMENTS He HOCY OTFOBOPHOCT 3a HUKaKBM PELLIKY WAV PONYCKM B HACTOSLLMA IOKYMEHT, HaCTBAMAM
BBNPEKU MPVKMUTE, NONOXKEHN 3a CbCTABAHETO MY. Bue BPB3KA C Hawara NOANTUKA Ha HeNPEKbCHATO U3CNeABaHe 1 passuThe Ci
3anassame fpaBoTo f1a NPaBuM MPOMEHI Ha BCUHKM NPOAYKT M CIELMGUKALIM, MOCOYEHN B TO3U IOKYMEHT, 63 MpeauasecTie.

© NTN-SNR ROULEMENTS, international copyright 2021.

NTN-SNR ROULEMENTS - 1 rue des Usines - 74000 Annecy
RCS ANNECY B 325 821 072 - Code APE 2815Z - Code NACE 28.15 NTN ISNE@ ®©°®  WithYou

www.ntn-snr.com



